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第１章 調査の目的

本調査は、平成 28 年度を初年度とする「第 4 次厚真町総合計画」を策定するにあたり、

町の将来を担う小学生と中学生、および高校生世代の“厚真町への思い”を、策定計画の基

礎資料とするため、実施しました。

第２章 調査の方法

調査の種類、対象者、配付・回収方法、回収数は以下のとおりです。

【調査方法】

【回収状況】

第３章 集計結果の見方

○ 設問には「１つのみ答えるもの」と「複数回答のもの」があり、「複数回答のもの」で

は、構成比の合計は 100％を超えます。

○ 構成比は選択肢ごとに小数第１位で四捨五入しているため、その構成比の合計は
100％にならないところがあります。

○ 各設問中、「その他」や「自由意見」の記述に関して、主旨の変えない範囲で要約、補
足している箇所があります。また、個人等が特定されるもの、人権や教育的配慮が必要
なものについては掲載していません。

調査の対象 ・小学生

（厚真中央小学校、上厚真小学校の５年生、６年生）

・中学生

（厚真町中学校、厚南中学校の１、２、３年生）

・高校生世代

（厚真高校、苫小牧の高校、その他の高校、その他）

調査方法 小中学生：学校通じて配付・回収 高校生世代：郵送による配布・回収

調査期間 平成 26 年 10 月７日～10 月 24 日

配付数 ２９０票（小学生７７票、中学生９０票、高校生世代１２３票）

回収数 ２０３票（小学生７１票、中学生８６票、高校生世代 ４６票）

回収率 ７０.０%（小学生９９.２%、中学生９５.6%、高校生世代 37.４%）
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第１章 小学生

第２章 中学生

第３章 高校生世代

第４章 小学生/中学生/高校生世代クロス集計



4

男子

49%
女子

51%

回答者の性別

厚真中央

小学校

61%

上厚真

小学校

39%

回答者の通う小学校

第２編 アンケート集計結果

第１章 小学生

第１項 属性について

問１ あなたの性別は、どちらですか？【○印を記入】

問２ あなたの通っている学校と学年は、つぎのどれですか？【○印を記入】

厚真中央小 上厚真小 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

1 男子 17 48.6% 18 51.4% 35 49.3%

2 女子 26 72.2% 10 27.8% 36 50.7%

合計 43 100.0% 28 100.0% 71 100.0%

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 厚真中央小５年 5 14.3% 13 36.1% 18 25.4%

２ 厚真中央小６年 12 34.3% 13 36.1% 25 35.2%

３ 上厚真小５年 7 20.0% 8 22.2% 15 21.1%

４ 上厚真小６年 11 31.4% 2 5.6% 13 18.3%

再
区
分

厚真中央小 17 48.6% 26 72.2% 43 60.6%

上厚真小 18 51.4% 10 27.8% 28 39.4%

合計 35 100.0% 36 100.0% 71 100.0%

回答者の属性については、性別は男子が 49％、女子が 51％と、女子がやや多くな

っています。

学校別では、厚真中央小が 61％、上厚真小が 39％となっています。
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厚真町

5６%

他のまち

4２%

学校別内訳

【厚真中央小】

厚真町

43%

他のまち

57%

学校別内訳

【上厚真小】

厚真町

51%

他のまち

48 %

回答者の生まれたまち

第１章 小学生

問３ あなたの生まれたところは、どこですか？【○印を記入】

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 厚真町で生まれた 13 37.1% 23 63.9% 36 50.7%

２ 他のまちで生まれた 22 62.9% 12 33.3% 34 47.9%

無回答 0 0.0% 1 2.8% 1 1.4%

合計 35 100.0% 36 100.0% 71 100.0%

■小学校別集計①/ 厚真中央小

厚真中央小

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 厚真町で生まれた 6 35.3% 18 69.2% 24 55.8%

２ 他のまちで生まれた 11 64.7% 7 26.9% 18 41.9%

無回答 0 0.0% 1 3.8% 1 2.3%

合計 17 100.0% 26 100.0% 43 100.0%

■小学校別集計②/ 上厚真小

上厚真小

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 厚真町で生まれた 7 38.9% 5 50.0% 12 42.9%

２ 他のまちで生まれた 11 61.1% 5 50.0% 16 57.1%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 18 100.0% 10 100.0% 28 100.0%

回答者全体では、「厚真町で生まれた」が 51％、「他のまちで生まれた」が 48％な

どとなっています。

ただし小学校別では、「他のまちで生まれた」が厚真中央小は 42％、上厚真小が 57％

となっており、上厚真小に通学する生徒を持つ家庭は、厚真町外からの移住者が多いと

思われます。
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親子だけ

79%

祖父母

なども

一緒

21%

誰と住んでいるか

親子

だけ

88%

祖父母

なども

一緒

12%

学校別内訳

【厚真中央小】

親子

だけ

64%

祖父母

なども

一緒

36%

学校別内訳

【上厚真小】

第１章 小学生

問４ あなたの家庭は、つぎのどれですか？【○印を記入】

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 親子だけで住んでいる 24 68.6% 32 88.9% 56 78.9%

２ 祖父母なども一緒に住んでいる 11 31.4% 4 11.1% 15 21.1%

合計 35 100.0% 36 100.0% 71 100.0%

■小学校別集計①/ 厚真中央小

厚真中央小

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 親子だけで住んでいる 14 82.4% 24 92.3% 38 88.4%

２ 祖父母なども一緒に住んでいる 3 17.6% 2 7.7% 5 11.6%

合計 17 100.0% 26 100.0% 43 100.0%

■小学校別集計②/ 上厚真小

上厚真小

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 親子だけで住んでいる 10 55.6% 8 80.0% 18 64.3%

２ 祖父母なども一緒に住んでいる 8 44.4% 2 20.0% 10 35.7%

合計 18 100.0% 10 100.0% 28 100.0%

回答者全体では、「親子だけで住んでいる」が 79％、「祖父母なども一緒に住んでい

る」が 21％となっています。

小学校別では、「親子だけで住んでいる」が、厚真中央小は 88％と、厚真中央小に通

う生徒を持つ家庭の約９割は、核家族構成となっています。
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第１章 小学生

第２項 学校について

問５ あなたの通っている学校で、自慢できるものや取組みを教えてください。

（ ）には同じ内容の意見の数を表しています。

厚真中央小
■あいさつ運動（１０）

■委員会の取り組み、企画やイベントがある（６）

■異学年交流（６）

■鼓笛隊（４）

■ハスカップ狩りを体験できる（２）

■田植えから稲刈りまで、米の成長などについて体験できる（２）

■クラスの人数が多すぎないので、みんな仲良くできて勉強もしやすい（２）

■友だちや先生がやさしい（２）

■委員会の活動で体育委員会だったら、中休み、昼休み遊んだりなどの活動が活発なこと

■体育委員会の毎週月・水・金曜日の中休みの遊び

■中休みが３０分間あって、その中の１０分間は運動時間になっています

■中休みが２５分で、そのうちの１０分は体を動かすという取り組み

■１学年の人数がちょうどいいから仲がいいこと

■けんかをする人が少ない

■注意されたことを、行動の時に守れるようになっている

■ペットボトルキャップを集めて人の役に立つようにしていること

■学習会

■勉強量。先生のユーモア

■給食の栄養バランスがよくておいしい

■給食がとてもおいしいです

■楽しい行事がたくさんあること

■学校のトイレがきれい

上厚真小
■リングプル回収（８）

■あいさつ運動（５）

■自然がいっぱいある（３）

■げんきの森という森がある

■森に囲まれていて動物が出てきたりなどする

■山の上にある

■みんな仲がよく、元気に学校生活を送れる活動をしている

■他の学年の名前も覚えていて、みんな友だちだということ

■人数が少くなくていい

■田舎がよくわかります

■手洗いの放送をしている

■図書係での取り組みをがんばっている

■クラブ活動
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住みやすい

81%

住みにくい

8%

わからない

11%

男女別内訳【女子】

住みやすい

85%

住みにくい

7%

わからない

9%

厚真町は住みやすいか

住みやすい

89%

住みにくい

6%

わからない

6%

男女別内訳【男子】

第１章 小学生

第３項 属性について

問６ 厚真町は住みやすいですか？【１つだけ○印を記入して、理由も教えてください。】

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 住みやすい 31 88.6% 29 80.6% 60 84.5%

２ 住みにくい 2 5.7% 3 8.3% 5 7.0%

３ わからない 2 5.7% 4 11.1% 6 8.5%

合計 35 100.0% 36 100.0% 71 100.0%

■小学校別集計①/ 厚真中央小

厚真中央小

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 住みやすい 16 94.1% 22 84.6% 38 88.4%

２ 住みにくい 1 5.9% 3 11.5% 4 9.3%

３ わからない 0 0.0% 1 3.8% 1 2.3%

合計 17 100.0% 26 100.0% 43 100.0%

回答者全体では、「住みやすい」が 85％、「住みにくい」７％などとなっています。

また男子は女子より「住みやすい」と回答する割合が多くなっています。

小学校別では、「住みやすい」が厚真中央小は 88％、厚真中央小は 79％と、約 10

ポイントの開きがあります。
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第１章 小学生

■小学校別集計②/ 上厚真小

上厚真小

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 住みやすい 15 83.3% 7 70.0% 22 78.6%

２ 住みにくい 1 5.6% 0 0.0% 1 3.6%

３ わからない 2 11.1% 3 30.0% 5 17.9%

合計 18 100.0% 10 100.0% 28 100.0%

■住みやすい 理由 （ ）には同じ内容の意見の数を表しています。

★ 自然が豊かだから。空気がきれい（２２）

★ 車があまり通らないから空気がきれいだし、静かな町だから（１４）

★ 人口が少ないから、みんなと交流できる、やさしい人ばかり（８）

★ 平和。不審者がいない。交通事故や犯罪がない（６）

★ お米もおいしいし、食べものがおいしい（５）

★ 夜うるさくない（２）

★ 車で少し行けば苫小牧などの都市に行けるから（２）

★ 暮らしが楽しいのです

★ みんながあいさつを返してくれる

★ わからないことがあれば、まわりの人が教えてくれる

★ みどりがいっぱいの町。セイコーマートがあるから

★ 学校が近いから

★ 他の町とは違い、いじめなどがないから

★ 人と接すること、または人混みが苦手だから（その点厚真はクラス替えもないし、ほとんどの生徒の顔は分かる）

★ 公園がいっぱいある（遊具が楽しい）

★ 広いから

■住みにくい 理由 （ ）には同じ内容の意見の数を表しています。

☆ 家の近くに店がないから（３）

☆ 虫が多い。自然が多すぎ

☆ 有名になりつつあるから

☆ 苫小牧や千歳などの微妙な距離

☆ もう少しイベントが多くてもいいと思います

☆ 大きいお店、例えば、本屋や日用品がたくさん売っているような所がもっとほしいですが、交通量が多かったりすると、簡

単に遊んだり出来なくなるので…。わからないです

■わからない

▼ 住みやすいけど店が少ない

▼ 考えたことない
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62%

58%

38%

30%

28%

27%

21%

21%

77%

46%

26%

29%

37%

29%

23%

20%

47%

69%

50%

31%

19%

25%

19%

22%

１ 山、川、沼、海などの自然が多い

６ 交通事故・犯罪が少ない

２ おいしいものがたくさんある

３ 静かで交通量が少ない

８ 住んでいる人、友達が親切

５ スタードーム・公園などの施設がある

４ 苫小牧などの都市に近い

７ まつりやイベントが多い

合計 男子 女子

第１章 小学生

問７ 厚真町の良いと感じるところは何ですか？【３つまで○印を記入】

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 山、川、沼、海などの自然が多い 27 77.1% 17 47.2% 44 62.0%

２ おいしいものがたくさんある 9 25.7% 18 50.0% 27 38.0%

３ 静かで交通量が少ない 10 28.6% 11 30.6% 21 29.6%

４ 苫小牧などの都市に近い 8 22.9% 7 19.4% 15 21.1%

５ スタードーム・公園などの施設がある 10 28.6% 9 25.0% 19 26.8%

６ 交通事故・犯罪が少ない 16 45.7% 25 69.4% 41 57.7%

７ まつりやイベントが多い 7 20.0% 8 22.2% 15 21.1%

８ 住んでいる人、友達が親切 13 37.1% 7 19.4% 20 28.2%

９ その他 0 0.0% 1 2.8% 1 1.4%

合計 35 100.0% 36 100.0% 71 100.0%

厚真町の良いと感じるところは（合計値が高い順に掲載）

回答者全体では、「１ 山、川、沼、海などの自然が多い」が 62％、「６ 交通事故・

犯罪が少ない」が 58％、「２ おいしいものがたくさんある」が 38%などとなってい

ます。

男子女子別では、「１ 山、川、沼、海などの自然が多い」と回答した男子が約８割に

対し、女子は約５割となっています。
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第１章 小学生

■小学校別集計①/ 厚真中央小

厚真中央小

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 山、川、沼、海などの自然が多い 13 76.5% 9 34.6% 22 51.2%

２ おいしいものがたくさんある 6 35.3% 13 50.0% 19 44.2%

３ 静かで交通量が少ない 5 29.4% 6 23.1% 11 25.6%

４ 苫小牧などの都市に近い 2 11.8% 5 19.2% 7 16.3%

５ スタードーム・公園などの施設がある 5 29.4% 7 26.9% 12 27.9%

６ 交通事故・犯罪が少ない 7 41.2% 20 76.9% 27 62.8%

７ まつりやイベントが多い 4 23.5% 8 30.8% 12 27.9%

８ 住んでいる人、友達が親切 7 41.2% 5 19.2% 12 27.9%

９ その他 0 0.0% 1 3.8% 1 2.3%

合計 17 100.0% 26 100.0% 43 100.0%

■小学校別集計②/ 上厚真小

上厚真小

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 山、川、沼、海などの自然が多い 14 77.8% 8 80.0% 22 78.6%

２ おいしいものがたくさんある 3 16.7% 5 50.0% 8 28.6%

３ 静かで交通量が少ない 5 27.8% 5 50.0% 10 35.7%

４ 苫小牧などの都市に近い 6 33.3% 2 20.0% 8 28.6%

５ スタードーム・公園などの施設がある 5 27.8% 2 20.0% 7 25.0%

６ 交通事故・犯罪が少ない 9 50.0% 5 50.0% 14 50.0%

７ まつりやイベントが多い 3 16.7% 0 0.0% 3 10.7%

８ 住んでいる人、友達が親切 6 33.3% 2 20.0% 8 28.6%

９ その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 18 100.0% 10 100.0% 28 100.0%

■その他の記述

◎ 静か
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73%

52%

47%

35%

28%

17%

69%

54%

34%

43%

34%

17%

78%

50%

58%

28%

22%

17%

６ 新たなお店がほしい

１ 公園をもっと良くしてほしい

５ まつりやイベントを増やしてほしい

３ ポイ捨てをやめてほしい

４ 出かけるのが便利になってほしい

２ 道路や歩道を整備してほしい

合計 男子 女子

第１章 小学生

問８ 厚真町がこうなったらいいな！と思うものは何ですか？【３つまで○印を記入】

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 公園をもっと良くしてほしい 19 54.3% 18 50.0% 37 52.1%

２ 道路や歩道を整備してほしい 6 17.1% 6 16.7% 12 16.9%

３ ポイ捨てをやめてほしい 15 42.9% 10 27.8% 25 35.2%

４ 出かけるのが便利になってほしい 12 34.3% 8 22.2% 20 28.2%

５ まつりやイベントを増やしてほしい 12 34.3% 21 58.3% 33 46.5%

６ 新たなお店がほしい 24 68.6% 28 77.8% 52 73.2%

７ その他 3 8.6% 2 5.6% 5 7.0%

合計 35 100.0% 36 100.0% 71 100.0%

厚真町こうなったらいいなと思うもの（合計値が高い順に掲載）

回答者全体では、「６ 新たなお店がほしい」が 73％、「１ 公園をもっと良くしてほ

しい」が 52％、「５ まつりやイベントを増やしてほしい」が 47%などとなっていま

す。
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第１章 小学生

■小学校別集計①/ 厚真中央小

厚真中央小

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 公園をもっと良くしてほしい 9 52.9% 10 38.5% 19 44.2%

２ 道路や歩道を整備してほしい 3 17.6% 3 11.5% 6 14.0%

３ ポイ捨てをやめてほしい 4 23.5% 7 26.9% 11 25.6%

４ 出かけるのが便利になってほしい 5 29.4% 7 26.9% 12 27.9%

５ まつりやイベントを増やしてほしい 5 29.4% 17 65.4% 22 51.2%

６ 新たなお店がほしい 13 76.5% 21 80.8% 34 79.1%

７ その他 3 17.6% 2 7.7% 5 11.6%

合計 17 100.0% 26 100.0% 43 100.0%

■小学校別集計②/ 上厚真小

上厚真小

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 公園をもっと良くしてほしい 10 55.6% 8 80.0% 18 64.3%

２ 道路や歩道を整備してほしい 3 16.7% 3 30.0% 6 21.4%

３ ポイ捨てをやめてほしい 11 61.1% 3 30.0% 14 50.0%

４ 出かけるのが便利になってほしい 7 38.9% 1 10.0% 8 28.6%

５ まつりやイベントを増やしてほしい 7 38.9% 4 40.0% 11 39.3%

６ 新たなお店がほしい 11 61.1% 7 70.0% 18 64.3%

７ その他 10 55.6% 8 80.0% 18 64.3%

合計 18 100.0% 10 100.0% 28 100.0%

■その他の記述

◎ イオンなど、食料品などのお店がほしい

◎ 新町にお店がほしい／新町にまたスーパーをつくってほしい！

◎ 静かにしてほしい

◎ 自然を多くしてほしい

◎ 施設の管理人がきびしい

◎ 公共施設の整備などをしてほしい

◎ 動物のふんを通学路から無くしてほしい
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第１章 小学生

問９ 厚真町の特産品の中で知っているものすべてに○を付けてください。

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ たんとうまい（米） 32 91.4% 34 94.4% 66 93.0%

２ 豆類（小豆・大豆） 6 17.1% 8 22.2% 14 19.7%

３ かぼちゃ 14 40.0% 12 33.3% 26 36.6%

４ 小麦 8 22.9% 10 27.8% 18 25.4%

５ ジャガイモ 16 45.7% 15 41.7% 31 43.7%

６ イチゴ 9 25.7% 7 19.4% 16 22.5%

７ ホウレンソウ 12 34.3% 11 30.6% 23 32.4%

８ ハスカップ 31 88.6% 34 94.4% 65 91.5%

９ トマト 7 20.0% 9 25.0% 16 22.5%

10 ブロッコリー 8 22.9% 8 22.2% 16 22.5%

11 花き（カーネーション等） 5 14.3% 5 13.9% 10 14.1%

12 鶏肉（桜姫） 10 28.6% 15 41.7% 25 35.2%

13 乳牛（牛乳） 10 28.6% 9 25.0% 19 26.8%

14 牛肉（和牛） 4 11.4% 10 27.8% 14 19.7%

15 豚肉（放牧豚） 8 22.9% 8 22.2% 16 22.5%

16 トマトピューレ 5 14.3% 7 19.4% 12 16.9%

17 ハスカップジャム 23 65.7% 36 100.0% 59 83.1%

18 ハスカップゼリー 19 54.3% 27 75.0% 46 64.8%

19 まつかわ（カレイ） 3 8.6% 2 5.6% 5 7.0%

20 ホッキ 13 37.1% 16 44.4% 29 40.8%

21 あづまジンギスカン 30 85.7% 36 100.0% 66 93.0%

22 とまと・しそジュース 6 17.1% 7 19.4% 13 18.3%

23 武四郎もち・だんご 4 11.4% 8 22.2% 12 16.9%

24 平飼い卵（鶏卵） 7 20.0% 6 16.7% 13 18.3%

25 おふくろ味噌 19 54.3% 22 61.1% 41 57.7%

26 ハスカップクレープ 26 74.3% 35 97.2% 61 85.9%

27 米粉スィーツ・パン 18 51.4% 30 83.3% 48 67.6%

28 ハスカップおにぎり 23 65.7% 33 91.7% 56 78.9%

29 木炭 11 31.4% 6 16.7% 17 23.9%

30 あつま豚丼 25 71.4% 29 80.6% 54 76.1%

合計 35 100.0% 36 100.0% 71 100.0%

回答者全体では、「１ たんとうまい」と「21 あづまジンギスカン」がともに 93％、

「８ ハスカップ」が 92％と、この３つの特産品の知名度は９割を超えています。

逆に知名度が低い特産品は「19 まつかわ」が７％と圧倒的に低く、「２ 豆類」、「11

花き」、「14 牛肉（和牛）」、「22 とまと・しそジュース」、「23 武四郎もち・だんご」、

「24 平飼い卵」の６つの特産品の知名度も 10％台となっています。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

１ たんとうまい（米）

21 あづまジンギスカン

８ ハスカップ

26 ハスカップクレープ

17 ハスカップジャム

28 ハスカップおにぎり

30 あつま豚丼

27 米粉スィーツ・パン

18 ハスカップゼリー

25 おふくろ味噌

５ ジャガイモ

20 ホッキ

３ かぼちゃ

12 鶏肉（桜姫）

７ ホウレンソウ

13 乳牛（牛乳）

４ 小麦

29 木炭

６ イチゴ

９ トマト

10 ブロッコリー

15 豚肉（放牧豚）

２ 豆類（小豆・大豆）

14 牛肉（和牛）

22 とまと・しそジュース

24 平飼い卵（鶏卵）

16 トマトピューレ

23 武四郎もち・だんご

11 花き（カーネーション等）

19 まつかわ（カレイ）

合計

男子

女子

第１章 小学生

厚真町の特産品の中で知っているもの（合計値が高い順に掲載）
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第１章 小学生

■小学校別集計①/ 厚真中央小

厚真中央小

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ たんとうまい（米） 17 100.0% 24 92.3% 41 95.3%

２ 豆類（小豆・大豆） 4 23.5% 3 11.5% 7 16.3%

３ かぼちゃ 10 58.8% 7 26.9% 17 39.5%

４ 小麦 5 29.4% 5 19.2% 10 23.3%

５ ジャガイモ 9 52.9% 8 30.8% 17 39.5%

６ イチゴ 5 29.4% 3 11.5% 8 18.6%

７ ホウレンソウ 7 41.2% 5 19.2% 12 27.9%

８ ハスカップ 17 100.0% 24 92.3% 41 95.3%

９ トマト 4 23.5% 4 15.4% 8 18.6%

10 ブロッコリー 3 17.6% 3 11.5% 6 14.0%

11 花き（カーネーション等） 3 17.6% 3 11.5% 6 14.0%

12 鶏肉（桜姫） 7 41.2% 11 42.3% 18 41.9%

13 乳牛（牛乳） 5 29.4% 5 19.2% 10 23.3%

14 牛肉（和牛） 2 11.8% 6 23.1% 8 18.6%

15 豚肉（放牧豚） 6 35.3% 5 19.2% 11 25.6%

16 トマトピューレ 4 23.5% 6 23.1% 10 23.3%

17 ハスカップジャム 14 82.4% 26 100.0% 40 93.0%

18 ハスカップゼリー 13 76.5% 20 76.9% 33 76.7%

19 まつかわ（カレイ） 2 11.8% 2 7.7% 4 9.3%

20 ホッキ 10 58.8% 10 38.5% 20 46.5%

21 あづまジンギスカン 17 100.0% 26 100.0% 43 100.0%

22 とまと・しそジュース 4 23.5% 5 19.2% 9 20.9%

23 武四郎もち・だんご 4 23.5% 3 11.5% 7 16.3%

24 平飼い卵（鶏卵） 6 35.3% 4 15.4% 10 23.3%

25 おふくろ味噌 10 58.8% 13 50.0% 23 53.5%

26 ハスカップクレープ 16 94.1% 26 100.0% 42 97.7%

27 米粉スィーツ・パン 13 76.5% 23 88.5% 36 83.7%

28 ハスカップおにぎり 16 94.1% 25 96.2% 41 95.3%

29 木炭 10 58.8% 4 15.4% 14 32.6%

30 あつま豚丼 17 100.0% 23 88.5% 40 93.0%

合計 17 100.0% 26 100.0% 43 100.0%
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第１章 小学生

■小学校別集計②/ 上厚真小

上厚真小

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ たんとうまい（米） 15 83.3% 10 100.0% 25 89.3%

２ 豆類（小豆・大豆） 2 11.1% 5 50.0% 7 25.0%

３ かぼちゃ 4 22.2% 5 50.0% 9 32.1%

４ 小麦 3 16.7% 5 50.0% 8 28.6%

５ ジャガイモ 7 38.9% 7 70.0% 14 50.0%

６ イチゴ 4 22.2% 4 40.0% 8 28.6%

７ ホウレンソウ 5 27.8% 6 60.0% 11 39.3%

８ ハスカップ 14 77.8% 10 100.0% 24 85.7%

９ トマト 3 16.7% 5 50.0% 8 28.6%

10 ブロッコリー 5 27.8% 5 50.0% 10 35.7%

11 花き（カーネーション等） 2 11.1% 2 20.0% 4 14.3%

12 鶏肉（桜姫） 3 16.7% 4 40.0% 7 25.0%

13 乳牛（牛乳） 5 27.8% 4 40.0% 9 32.1%

14 牛肉（和牛） 2 11.1% 4 40.0% 6 21.4%

15 豚肉（放牧豚） 2 11.1% 3 30.0% 5 17.9%

16 トマトピューレ 1 5.6% 1 10.0% 2 7.1%

17 ハスカップジャム 9 50.0% 10 100.0% 19 67.9%

18 ハスカップゼリー 6 33.3% 7 70.0% 13 46.4%

19 まつかわ（カレイ） 1 5.6% 0 0.0% 1 3.6%

20 ホッキ 3 16.7% 6 60.0% 9 32.1%

21 あづまジンギスカン 13 72.2% 10 100.0% 23 82.1%

22 とまと・しそジュース 2 11.1% 2 20.0% 4 14.3%

23 武四郎もち・だんご 0 0.0% 5 50.0% 5 17.9%

24 平飼い卵（鶏卵） 1 5.6% 2 20.0% 3 10.7%

25 おふくろ味噌 9 50.0% 9 90.0% 18 64.3%

26 ハスカップクレープ 10 55.6% 9 90.0% 19 67.9%

27 米粉スィーツ・パン 5 27.8% 7 70.0% 12 42.9%

28 ハスカップおにぎり 7 38.9% 8 80.0% 15 53.6%

29 木炭 1 5.6% 2 20.0% 3 10.7%

30 あつま豚丼 8 44.4% 6 60.0% 14 50.0%

合計 18 100.0% 10 100.0% 28 100.0%
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第１章 小学生

問 10 厚真町の中で、好きな場所や良いと思う施設すべてに○を付けてください。

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 厚真ダム周辺 4 11.4% 1 2.8% 5 7.0%

２ 森林や水田の風景 9 25.7% 10 27.8% 19 26.8%

３ 大沼野営場 3 8.6% 6 16.7% 9 12.7%

４ 厚真川 9 25.7% 9 25.0% 18 25.4%

５ 浜厚真海岸 5 14.3% 8 22.2% 13 18.3%

６ スケートリンク 15 42.9% 15 41.7% 30 42.3%

７ 三日月沼(ワカサギ釣り) 5 14.3% 1 2.8% 6 8.5%

８ スタードーム・スポーツセンター 17 48.6% 23 63.9% 40 56.3%

９ かしわ公園野球場 7 20.0% 4 11.1% 11 15.5%

10 新町町民広場パークゴルフ場 3 8.6% 2 5.6% 5 7.0%

11 浜厚真野原公園サッカー場 3 8.6% 0 0.0% 3 4.2%

12 表町公園 15 42.9% 25 69.4% 40 56.3%

13 本郷いこいの森パークゴルフ場 5 14.3% 2 5.6% 7 9.9%

14 上厚真パークゴルフ場 4 11.4% 3 8.3% 7 9.9%

15 上厚真運動公園(野球場)） 8 22.9% 1 2.8% 9 12.7%

16 新町公園 8 22.9% 14 38.9% 22 31.0%

17 百年記念公園 5 14.3% 9 25.0% 14 19.7%

18 ＪＲ浜厚真駅 2 5.7% 1 2.8% 3 4.2%

19 給食センター 7 20.0% 6 16.7% 13 18.3%

20 フェリーターミナル 5 14.3% 6 16.7% 11 15.5%

21 青少年センター(図書室) 16 45.7% 32 88.9% 48 67.6%

22 その他 3 8.6% 1 2.8% 4 5.6%

合計 35 100.0% 36 100.0% 71 100.0%

回答者全体では、「21 青少年センター(図書室)」が 68%、「８ スタードーム・スポ

ーツセンター」と「12 表町公園」がともに 56％となっており、この３つの施設だけ

が５割を超えています。

特に、「21 青少年センター(図書室)」と回答した女子は 89%と、男子の 46%に比

べ、非常に高い回答率を示しています。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

21 青少年センター(図書室)

8 スタードーム・スポーツセンター

12 表町公園

6 スケートリンク

16 新町公園

2 森林や水田の風景

4 厚真川

17 百年記念公園

5 浜厚真海岸

19 給食センター

9 かしわ公園野球場

20 フェリーターミナル

3 大沼野営場

15 上厚真運動公園(野球場)

13 本郷いこいの森パークゴルフ場

14 上厚真パークゴルフ場

7 三日月沼(ワカサギ釣り)

1 厚真ダム周辺

10 新町町民広場パークゴルフ場

11 浜厚真野原公園サッカー場

18 ＪＲ浜厚真駅

合計

男子

女子

第１章 小学生

厚真町の中で、好きな場所や良いと思う施設（合計値が高い順に掲載）

■その他の記述

◎ 厚真中央小学校の図書室

◎ 厚南会館

◎ かえで団地

◎ このなかにない
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第１章 小学生

■小学校別集計①/ 厚真中央小

厚真中央小

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 厚真ダム周辺 3 17.6% 1 3.8% 4 9.3%

２ 森林や水田の風景 8 47.1% 7 26.9% 15 34.9%

３ 大沼野営場 1 5.9% 0 0.0% 1 2.3%

４ 厚真川 5 29.4% 6 23.1% 11 25.6%

５ 浜厚真海岸 1 5.9% 4 15.4% 5 11.6%

６ スケートリンク 12 70.6% 14 53.8% 26 60.5%

７ 三日月沼(ワカサギ釣り) 3 17.6% 1 3.8% 4 9.3%

８ スタードーム・スポーツセンター 10 58.8% 19 73.1% 29 67.4%

９ かしわ公園野球場 4 23.5% 4 15.4% 8 18.6%

10 新町町民広場パークゴルフ場 1 5.9% 2 7.7% 3 7.0%

11 浜厚真野原公園サッカー場 2 11.8% 0 0.0% 2 4.7%

12 表町公園 12 70.6% 23 88.5% 35 81.4%

13 本郷いこいの森パークゴルフ場 3 17.6% 2 7.7% 5 11.6%

14 上厚真パークゴルフ場 2 11.8% 0 0.0% 2 4.7%

15 上厚真運動公園(野球場)） 1 5.9% 0 0.0% 1 2.3%

16 新町公園 7 41.2% 13 50.0% 20 46.5%

17 百年記念公園 5 29.4% 7 26.9% 12 27.9%

18 ＪＲ浜厚真駅 1 5.9% 0 0.0% 1 2.3%

19 給食センター 6 35.3% 4 15.4% 10 23.3%

20 フェリーターミナル 2 11.8% 4 15.4% 6 14.0%

21 青少年センター(図書室) 14 82.4% 23 88.5% 37 86.0%

22 その他 0 0.0% 1 3.8% 1 2.3%

合計 17 100.0% 26 100.0% 43 100.0%
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第１章 小学生

■小学校別集計②/ 上厚真小

上厚真小

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 厚真ダム周辺 1 5.6% 0 0.0% 1 3.6%

２ 森林や水田の風景 1 5.6% 3 30.0% 4 14.3%

３ 大沼野営場 2 11.1% 6 60.0% 8 28.6%

４ 厚真川 4 22.2% 3 30.0% 7 25.0%

５ 浜厚真海岸 4 22.2% 4 40.0% 8 28.6%

６ スケートリンク 3 16.7% 1 10.0% 4 14.3%

７ 三日月沼(ワカサギ釣り) 2 11.1% 0 0.0% 2 7.1%

８ スタードーム・スポーツセンター 7 38.9% 4 40.0% 11 39.3%

９ かしわ公園野球場 3 16.7% 0 0.0% 3 10.7%

10 新町町民広場パークゴルフ場 2 11.1% 0 0.0% 2 7.1%

11 浜厚真野原公園サッカー場 1 5.6% 0 0.0% 1 3.6%

12 表町公園 3 16.7% 2 20.0% 5 17.9%

13 本郷いこいの森パークゴルフ場 2 11.1% 0 0.0% 2 7.1%

14 上厚真パークゴルフ場 2 11.1% 3 30.0% 5 17.9%

15 上厚真運動公園(野球場)） 7 38.9% 1 10.0% 8 28.6%

16 新町公園 1 5.6% 1 10.0% 2 7.1%

17 百年記念公園 0 0.0% 2 20.0% 2 7.1%

18 ＪＲ浜厚真駅 1 5.6% 1 10.0% 2 7.1%

19 給食センター 1 5.6% 2 20.0% 3 10.7%

20 フェリーターミナル 3 16.7% 2 20.0% 5 17.9%

21 青少年センター(図書室) 2 11.1% 9 90.0% 11 39.3%

22 その他 3 16.7% 0 0.0% 3 10.7%

合計 18 100.0% 10 100.0% 28 100.0%
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65%

35%

28%

25%

21%

17%

17%

16%

63%

37%

17%

11%

31%

20%

20%

23%

67%

33%

39%

39%

11%

14%

14%

8%

６ まつり・文化・スポーツのイベント活動

７ リサイクルなどの環境を守る活動

２ 子ども会・ＰＴＡ活動

５ 清掃や花植えなどの美化活動

３ 歴史や伝統を学習する活動

４ 交通安全や防犯・防災活動

８ 住んでいる地域の自治会活動

１ お年寄りや障がい者の支援活動

合計 男子 女子

第１章 小学生

問 1１ 厚真町を良いまちにするために、協力や参加したい活動はありますか？

【３つまで○印を記入】

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ お年寄りや障がい者の支援活動 8 22.9% 3 8.3% 11 15.5%

２ 子ども会・ＰＴＡ活動 6 17.1% 14 38.9% 20 28.2%

３ 歴史や伝統を学習する活動 11 31.4% 4 11.1% 15 21.1%

４ 交通安全や防犯・防災活動 7 20.0% 5 13.9% 12 16.9%

５ 清掃や花植えなどの美化活動 4 11.4% 14 38.9% 18 25.4%

６ まつり・文化・スポーツのイベント活動 22 62.9% 24 66.7% 46 64.8%

７ リサイクルなどの環境を守る活動 13 37.1% 12 33.3% 25 35.2%

８ 住んでいる地域の自治会活動 7 20.0% 5 13.9% 12 16.9%

９ その他 1 2.9% 0 0.0% 1 1.4%

合計 35 100.0% 36 100.0% 71 100.0%

厚真町を良いまちにするために、協力や参加したい活動（合計値が高い順に掲載）

回答者全体では、「６ まつり・文化・スポーツのイベント活動」が 65%と、唯一５

割を超え、次いで、「７ リサイクルなどの環境を守る活動」が 35％、「２ 子ども会・

ＰＴＡ活動」が 28%などとなっております。
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第１章 小学生

■小学校別集計①/ 厚真中央小

厚真中央小

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ お年寄りや障がい者の支援活動 4 23.5% 3 11.5% 7 16.3%

２ 子ども会・ＰＴＡ活動 5 29.4% 14 53.8% 19 44.2%

３ 歴史や伝統を学習する活動 9 52.9% 1 3.8% 10 23.3%

４ 交通安全や防犯・防災活動 4 23.5% 5 19.2% 9 20.9%

５ 清掃や花植えなどの美化活動 1 5.9% 8 30.8% 9 20.9%

６ まつり・文化・スポーツのイベント活動 12 70.6% 17 65.4% 29 67.4%

７ リサイクルなどの環境を守る活動 4 23.5% 8 30.8% 12 27.9%

８ 住んでいる地域の自治会活動 4 23.5% 5 19.2% 9 20.9%

合計 17 100.0% 26 100.0% 43 100.0%

■小学校別集計②/ 上厚真小

上厚真小

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ お年寄りや障がい者の支援活動 4 22.2% 0 0.0% 4 14.3%

２ 子ども会・ＰＴＡ活動 1 5.6% 0 0.0% 1 3.6%

３ 歴史や伝統を学習する活動 2 11.1% 3 30.0% 5 17.9%

４ 交通安全や防犯・防災活動 3 16.7% 0 0.0% 3 10.7%

５ 清掃や花植えなどの美化活動 3 16.7% 6 60.0% 9 32.1%

６ まつり・文化・スポーツのイベント活動 10 55.6% 7 70.0% 17 60.7%

７ リサイクルなどの環境を守る活動 9 50.0% 4 40.0% 13 46.4%

８ 住んでいる地域の自治会活動 3 16.7% 0 0.0% 3 10.7%

９ その他 1 5.6% 0 0.0% 1 3.6%

合計 18 100.0% 10 100.0% 28 100.0%

■その他の記述

（なし）
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52%

47%

42%

31%

27%

27%

23%

17%

34%

51%

37%

26%

31%

26%

23%

17%

69%

42%

47%

36%

22%

28%

22%

17%

４ 交通事故や犯罪が少なく安心できるまち

７ にぎやかで楽しいまち

３ 子どもが元気にいきいきとすごせるまち

５ 地震などの災害に強いまち

２ お年寄りや障がいのある人が住みやすいまち

８ 文化やスポーツに親しむことができるまち

１ 道路や交通が便利なまち

６ いきいきと働ける、農林漁業や商工業が発展し

たまち

合計 男子 女子

第１章 小学生

問 12 あなたが大人になったとき、厚真町はどういう町になっていたら良いと思いますか？

【３つまで○印を記入】

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 道路や交通が便利なまち 8 22.9% 8 22.2% 16 22.5%

２ お年寄りや障がいのある人が住みやすいまち 11 31.4% 8 22.2% 19 26.8%

３ 子どもが元気にいきいきとすごせるまち 13 37.1% 17 47.2% 30 42.3%

４ 交通事故や犯罪が少なく安心できるまち 12 34.3% 25 69.4% 37 52.1%

５ 地震などの災害に強いまち 9 25.7% 13 36.1% 22 31.0%

６ いきいきと働ける、農林漁業や商工業が発展したまち 6 17.1% 6 16.7% 12 16.9%

７ にぎやかで楽しいまち 18 51.4% 15 41.7% 33 46.5%

８ 文化やスポーツに親しむことができるまち 9 25.7% 10 27.8% 19 26.8%

９ その他 3 8.6% 1 2.8% 4 5.6%

合計 35 100.0% 36 100.0% 71 100.0%

大人になったとき、どういう町になっていたら良いと思うか（合計値が高い順に掲載）

回答者全体では、「４ 交通事故や犯罪が少なく安心できるまち」が 52％、「７ にぎ

やかで楽しいまち」が 47％、「３ 子どもが元気にいきいきとすごせるまち」が 42％

などとなっています。
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第１章 小学生

■小学校別集計①/ 厚真中央小

厚真中央小

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 道路や交通が便利なまち 4 23.5% 3 11.5% 7 16.3%

２ お年寄りや障がいのある人が住みやすいまち 6 35.3% 6 23.1% 12 27.9%

３ 子どもが元気にいきいきとすごせるまち 6 35.3% 12 46.2% 18 41.9%

４ 交通事故や犯罪が少なく安心できるまち 7 41.2% 22 84.6% 29 67.4%

５ 地震などの災害に強いまち 2 11.8% 9 34.6% 11 25.6%

６ いきいきと働ける、農林漁業や商工業が発展

したまち
3 17.6% 5 19.2% 8 18.6%

７ にぎやかで楽しいまち 11 64.7% 11 42.3% 22 51.2%

８ 文化やスポーツに親しむことができるまち 3 17.6% 5 19.2% 8 18.6%

９ その他 2 11.8% 1 3.8% 3 7.0%

合計 17 100.0% 26 100.0% 43 100.0%

■小学校別集計②/ 上厚真小

上厚真小

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 道路や交通が便利なまち 4 22.2% 5 50.0% 9 32.1%

２ お年寄りや障がいのある人が住みやすいまち 5 27.8% 2 20.0% 7 25.0%

３ 子どもが元気にいきいきとすごせるまち 7 38.9% 5 50.0% 12 42.9%

４ 交通事故や犯罪が少なく安心できるまち 5 27.8% 3 30.0% 8 28.6%

５ 地震などの災害に強いまち 7 38.9% 4 40.0% 11 39.3%

６ いきいきと働ける、農林漁業や商工業が発展したまち 3 16.7% 1 10.0% 4 14.3%

７ にぎやかで楽しいまち 7 38.9% 4 40.0% 11 39.3%

８ 文化やスポーツに親しむことができるまち 6 33.3% 5 50.0% 11 39.3%

９ その他 1 5.6% 0 0.0% 1 3.6%

合計 18 100.0% 10 100.0% 28 100.0%

■その他の記述

● おいしい米を作れる町になってもらいたい

● 情報機関が発達している町

● 人の気持ちがわかる町

● アクセサリー屋さんなどのお店がほしいです

● 大きいお店があったらいいと思います

● 野球などが強くなってほしい。スポーツが増えてほしい
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第１章 小学生

問１３ あなたが思う厚真町のイメージや、意見などを教えてください。

（ ）には同じ内容の意見の数を表しています。

１．イメージ（記入の多かったものと、それ以外をテーマ別に整理したものを掲載しました。）

①記入の多かったもの

１位 自然が豊か。明るく楽しい町（１３）

２位 みんな親切。やさしい（７）

３位 犯罪や交通事故がない町（６）

４位 たくさんおいしい食べ物がありそう（４）

のどか。静か（４）

５位 お店が長い時間やっている。おいしい食べ物がいっぱいある（２）

遺跡がある。ハスカップの作付面積が日本一（２）

②テーマ別に整理

・農業や特産物のイメージ・・・・・・・・４件

・町や町民の雰囲気が良いイメージ・・・・４件

・平和で安心安全なイメージ・・・・・・・３件

・人がやさしいイメージ・・・・・・・・・３件

・住みやすいイメージ・・・・・・・・・・３件

・自然環境が良いイメージ・・・・・・・・２件

・公共的施設が充実しているイメージ・・・１件

２．意見（テーマ別に整理したものを掲載しました。）

１ 新しい商店を望む意見・・・・・・・・１１件

業態：大型商業施設、アクセサリーショップ、大きな本屋、雑貨屋、ゲーム・カードショップ、スーパー、コンビニ

地域：幌内、新町

２ 特産品の充実を望む意見・・・・・・・・４件

ハスカップ（ゼリー、ジャム、クレープ）、米粉（シフォンケーキ、クッキー）

３ まちの発展を望む意見・・・・・・・・・４件

都会化、住みやすい町、ごみが落ちていない町、道の駅の建設

４ まちの良い所に関する意見・・・・・・・３件

人が多すぎない、公園などで交流出来る、多くの人と交流出来る、良い所が多い、

５ 現状維持を望む意見・・・・・・・・・・２件

騒音や交通量が少ないままで発展、有名にしたい理由が分からない

６ 子どもの居場所を望む意見・・・・・・・２件

施設：高学年が利用出来る公園、児童館

７ 地域の交流を望む意見・・・・・・・・・１件

交流できる場所の創出



27

男子

44%

女子

56%

回答者の性別

厚真

中学校

6３%

厚南
中学校

3７%

回答者の通う中学校

第２章 中学生

第１項 属性について

問１ あなたの性別は、どちらですか？【○印を記入】

問２ あなたの通っている学校と学年は、つぎのどれですか？【○印を記入】

厚真中 厚南中 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

1 男子 25 65.8% 13 34.2% 38 44.2%

2 女子 29 60.4% 19 39.6% 48 55.8%

合計 54 100.0% 32 100.0% 86 100.0%

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

1 厚真中１年 6 15.8% 9 18.8% 15 17.4%

2 厚真中２年 6 15.8% 9 18.8% 15 17.4%

3 厚真中３年 13 34.2% 11 22.9% 24 27.9%

4 厚南中１年 2 5.3% 6 12.5% 8 9.3%

5 厚南中２年 8 21.1% 7 14.6% 15 17.4%

6 厚南中３年 3 7.9% 6 12.5% 9 10.5%

再
区
分

厚真中 25 65.8% 29 60.4% 54 62.8%

厚南中 13 34.2% 19 39.6% 32 37.2%

合計 38 100.0% 48 100.0% 86 100.0%

回答者の属性については、性別は男子が 44％、女子が 56％と女子が多くなってい

ます。

学校別では、厚真中が 63％、厚南中が 37％となっています。



28

厚真町

５２%

他のまち

４８%

回答者の生まれたまち

厚真町

３５%

他のまち

６５%

学校別内訳

【厚真中】

厚真町

８１%

他のまち

１９%

学校別内訳

【厚南中】

第２章 中学生

問３ あなたの生まれたところは、どこですか？【○印を記入】

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 厚真町で生まれた 20 52.6% 25 52.1% 45 52.3%

２ 他のまちで生まれた 18 47.4% 23 47.9% 41 47.7%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 38 100.0% 48 100.0% 86 100.0%

■中学校別集計①/ 厚真中

厚真中

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 厚真町で生まれた 9 36.0% 10 34.5% 19 35.2%

２ 他のまちで生まれた 16 64.0% 19 65.5% 35 64.8%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 25 100.0% 29 100.0% 54 100.0%

■中学校別集計②/ 厚南中

厚南中

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 厚真町で生まれた 11 84.6% 15 78.9% 26 81.3%

２ 他のまちで生まれた 2 15.4% 4 21.1% 6 18.8%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 13 100.0% 19 100.0% 32 100.0%

回答者全体では、「厚真町で生まれた」が 5２％、「他のまちで生まれた」が 48％と

なっています。

中学校別では、「他のまちで生まれた」が、厚真中は 65％、厚南中が 19％となって

おり、厚真中に通学する生徒を持つ家庭は、厚真町外からの移住者が多いと思われます。
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親子だけ

６３%

祖父母

なども

一緒

３７%

誰と住んでいるか

親子

だけ

６９%

祖父母

なども

一緒

３２%

学校別内訳

【厚真中】

親子

だけ

５３%

祖父母

なども

一緒

４７%

学校別内訳

【厚南中】

第２章 中学生

問４ あなたの家庭は、つぎのどれですか？【○印を記入】

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 親子だけで住んでいる 23 60.5% 31 64.6% 54 62.8%

２ 祖父母なども一緒に住んでいる 15 39.5% 17 35.4% 32 37.2%

合計 38 100.0% 48 100.0% 86 100.0%

■中学校別集計①/ 厚真中

厚真中

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 親子だけで住んでいる 17 68.0% 20 69.0% 37 68.5%

２ 祖父母なども一緒に住んでいる 8 32.0% 9 31.0% 17 31.5%

合計 25 100.0% 29 100.0% 54 100.0%

■中学校別集計②/ 厚南中

厚南中

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 親子だけで住んでいる 6 46.2% 11 57.9% 17 53.1%

２ 祖父母なども一緒に住んでいる 7 53.8% 8 42.1% 15 46.9%

合計 13 100.0% 19 100.0% 32 100.0%

回答者全体では、「親子だけで住んでいる」が 63％、「祖父母なども一緒に住んでい

る」が 37％となっています。

小学校別では、「親子だけで住んでいる」が、厚真中は 69％、厚南中は 53％と、厚

真中に通う生徒の家庭の約７割は、核家族構成となっています。
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第２章 中学生

第２項 学校について

問５ あなたの通っている学校で、自慢できるものや取組みを教えてください。

（ ）には同じ内容の意見の数を表しています。

厚真中
■あいさつ運動（２４）

■全学年を通して仲が良い（１２）

■学校祭や体育大会、交流祭のようなイベント（６）

■部活（５）

■ハイタッチ運動（４）

■給食が美味しい（４）

■生徒会交流（３）

■ボランティア活動が活発（３）

■吹奏楽（２）

■英語に関する授業が多い（２）

■廊下を走らないようにしている

■行事が盛り上がる

■先生と生徒の距離が近いこと

■ＡＰＲ（厚真ＰＲプロジェクトの略、英語学習の一環）

■胸を張って誇れる学校というところ

■授業がわかりやすい

■道徳が充実してる

■学年関係なく仲良しなところ。行事が盛り上がるところ

■合唱がすごい

■皆が笑顔で元気なところ

■いなか祭り

厚南中
■あいさつ（ハイタッチ）運動（８）

■全校の仲が良い（５）

■自然が豊か・大きい自然（４）

■学校、校舎がきれい（３）

■いじめぼくめつ委員会・いじめを生まない３原則（３）

■給食がおいしい（２）

■学校祭（２）

■やさしい先輩

■一人一人活躍できていること

■全校でいろんな事に取り組んでいる

■朝に音楽を流す、music week という活動

■大変な時、協力してくれること

■行事での団結力
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住みやすい

58%
住みにくい

17%

わからない

23%

厚真町は住みやすいか

住みやすい

60%
住みにくい

16%

わからない

23%

男女別内訳【男子】

住みやすい

56%
住みにくい

19%

わからない

23%

男女別内訳【女子】

第２章 中学生

第３項 属性について

問６ 厚真町は住みやすいですか？【１つだけ○印を記入して、理由も教えてください。】

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 住みやすい 23 60.5% 27 56.3% 50 58.1%

２ 住みにくい 6 15.8% 9 18.8% 15 17.4%

３ わからない 9 23.7% 11 22.9% 20 23.3%

無回答 0 0.0% 1 2.1% 1 1.2%

合計 38 100.0% 48 100.0% 86 100.0%

回答者全体では、「住みやすい」が 58％、「住みにくい」が 17％、「わからない」が

23％となっています。

男子は、女子より、「住みやすい」と回答する割合が多くなっています。
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第２章 中学生

■中学校別集計①/ 厚真中

厚真中

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 住みやすい 16 64.0% 16 55.2% 32 59.3%

２ 住みにくい 3 12.0% 4 13.8% 7 13.0%

３ わからない 6 24.0% 8 27.6% 14 25.9%

無回答 0 0.0% 1 3.4% 1 1.9%

合計 25 100.0% 29 100.0% 54 100.0%

■中学校別集計②/ 厚南中

厚南中

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 住みやすい 7 53.8% 11 57.9% 18 56.3%

２ 住みにくい 3 23.1% 5 26.3% 8 25.0%

３ わからない 3 23.1% 3 15.8% 6 18.8%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 13 100.0% 19 100.0% 32 100.0%

■住みやすい 理由 （ ）には同じ内容の意見の数を表しています。

■ 自然や空気がきれい（２６）

■ 静か。騒音がない（４）

■ 町の人たちがあたたかく優しい（４）

■ みんながやさしい、人が親切（２）

■ 不便じゃないから（２）

■ みんな仲がいいから（２）

■ スクールバスで学校に通うことができる（２）

■ 食べ物がおいしい。おいしいものがたくさん（２）

■ 苫小牧・千歳・札幌が行きやすい（２）

■ 車が多すぎず、うるさくないから。自然が多いから

■ 人口が少なくて住みやすい

■ 町も広くて、いろんな店があるから

■ 特産物がおいしいから

■ 千歳や苫小牧に３０分くらいで行くことができる

■ ジンギスカンやハスカップがおいしい

■ 山だとたくさん動物がいるから

■ 近所付き合いが良い

■ ごはんがおいしい

■ 設備が整っている

■ でも、もう少しお店を増やしてほしい

■ 母が「子どもの育てやすさは１番」と言っていたから

■ 小中学校が徒歩で行ける

■ ここでしか暮らしたことがないから

■ 伸び伸び過ごせるから

■ 交通量が少ないので、ゆっくりできる
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第２章 中学生

■ ずっと住んでるから

■ 豊かだから

■住みにくい 理由 （ ）には同じ内容の意見の数を表しています。

■ あまり店が無い。大きな店が無い（１１）

■ 駅があればもっと住みやすい、駅が遠い（４）

■ 交通が不便（４)

■ 街灯が少ない。暗い（３）

■ アニメイトがない。本屋がない。部活が少ない

■ まだまだ生活必要品を揃えるための店が足りない

■ 住民税？が高い。税金を高くするなら充実した設備を

■ 役場の人たちがもっとちゃんとやってくれれば、住みやすくなると思う

■ ネット環境が悪い

■わからない （ ）には同じ内容の意見の数を表しています。

■ 住みやすいかもしれないし、住みにくいかもしれないから（４）

■ 他の所に住んだことが小さい時だけだから。厚真にしか住んだことないから（２）

■ コンビニが欲しい、増やしてほしい（２）

■ 良い所もあるし悪い所もある

■ 自然が豊かだが、歩道が整備されていない場所もあるから

■ 車のスピードがかなり速かったり、夏場は歩道に背の高い草が覆い茂っていて通行しにくい
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70%

50%

41%

29%

26%

24%

20%

15%

66%

45%

45%

29%

24%

24%

13%

26%

73%

54%

38%

29%

27%

25%

25%

6%

１ 山、川、沼、海などの自然が多い

２ おいしいものがたくさんある

７ まつりやイベントが多い

４ 苫小牧などの都市に近い

８ 住んでいる人、友達が親切

３ 静かで交通量が少ない

６ 交通事故・犯罪が少ない

５ スタードーム・公園などの施設がある

合計 男子 女子

第２章 中学生

問７ 厚真町の良いと感じるところは何ですか？【３つまで○印を記入】

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 山、川、沼、海などの自然が多い 25 65.8% 35 72.9% 60 69.8%

２ おいしいものがたくさんある 17 44.7% 26 54.2% 43 50.0%

３ 静かで交通量が少ない 9 23.7% 12 25.0% 21 24.4%

４ 苫小牧などの都市に近い 11 28.9% 14 29.2% 25 29.1%

５ スタードーム・公園などの施設がある 10 26.3% 3 6.3% 13 15.1%

６ 交通事故・犯罪が少ない 5 13.2% 12 25.0% 17 19.8%

７ まつりやイベントが多い 17 44.7% 18 37.5% 35 40.7%

８ 住んでいる人、友達が親切 9 23.7% 13 27.1% 22 25.6%

９ その他 1 2.6% 1 2.1% 2 2.3%

合計 38 100.0% 48 100.0% 86 100.0%

厚真町の良いと感じるところは（合計値が高い順に掲載）

回答者全体では、「１ 山、川、沼、海などの自然が多い」が 70％、「２ おいしいも

のがたくさんある」が 50%、「７ まつりやイベントが多い」が 41％などとなってい

ます。
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第２章 中学生

■中学校別集計①/ 厚真中

厚真中

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 山、川、沼、海などの自然が多い 14 56.0% 19 65.5% 33 61.1%

２ おいしいものがたくさんある 12 48.0% 15 51.7% 27 50.0%

３ 静かで交通量が少ない 7 28.0% 8 27.6% 15 27.8%

４ 苫小牧などの都市に近い 7 28.0% 8 27.6% 15 27.8%

５ スタードーム・公園などの施設がある 9 36.0% 1 3.4% 10 18.5%

６ 交通事故・犯罪が少ない 2 8.0% 7 24.1% 9 16.7%

７ まつりやイベントが多い 12 48.0% 14 48.3% 26 48.1%

８ 住んでいる人、友達が親切 7 28.0% 8 27.6% 15 27.8%

９ その他 1 4.0% 0 0.0% 1 1.9%

合計 25 100.0% 29 100.0% 54 100.0%

■中学校別集計②/ 厚南中

厚南中

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 山、川、沼、海などの自然が多い 11 84.6% 16 84.2% 27 84.4%

２ おいしいものがたくさんある 5 38.5% 11 57.9% 16 50.0%

３ 静かで交通量が少ない 2 15.4% 4 21.1% 6 18.8%

４ 苫小牧などの都市に近い 4 30.8% 6 31.6% 10 31.3%

５ スタードーム・公園などの施設がある 1 7.7% 2 10.5% 3 9.4%

６ 交通事故・犯罪が少ない 3 23.1% 5 26.3% 8 25.0%

７ まつりやイベントが多い 5 38.5% 4 21.1% 9 28.1%

８ 住んでいる人、友達が親切 2 15.4% 5 26.3% 7 21.9%

９ その他 0 0.0% 1 5.3% 1 3.1%

合計 13 100.0% 19 100.0% 32 100.0%

■その他の記述

■ スクールバスで通学できること

■ 町のほとんどの人とお話ができたりする

■ 空気が良い

■ お年寄りのサービスセンターがたくさんあってすごく良いと思う



36

67%

41%

40%

35%

29%

28%

58%

45%

45%

32%

18%

21%

75%

38%

35%

38%

38%

33%

６ 新たなお店がほしい

３ ポイ捨てをやめてほしい

５ まつりやイベントを増やしてほしい

４ 出かけるのが便利になってほしい

２ 道路や歩道を整備してほしい

１ 公園をもっと良くしてほしい

合計 男子 女子

第２章 中学生

問８ 厚真町がこうなったらいいな！と思うものは何ですか？【３つまで○印を記入】

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 公園をもっと良くしてほしい 8 21.1% 16 33.3% 24 27.9%

２ 道路や歩道を整備してほしい 7 18.4% 18 37.5% 25 29.1%

３ ポイ捨てをやめてほしい 17 44.7% 18 37.5% 35 40.7%

４ 出かけるのが便利になってほしい 12 31.6% 18 37.5% 30 34.9%

５ まつりやイベントを増やしてほしい 17 44.7% 17 35.4% 34 39.5%

６ 新たなお店がほしい 22 57.9% 36 75.0% 58 67.4%

７ その他 7 18.4% 3 6.3% 10 11.6%

無回答 0 0.0% 1 2.1% 1 1.2%

合計 38 100% 48 100% 86 100%

厚真町こうなったらいいなと思うもの（合計値が高い順に掲載）

回答者全体では、「６ 新たなお店がほしい」が 67％、「３ ポイ捨てをやめてほ

しい」が 41％、「５ まつりやイベントを増やしてほしい」が 40%などとなって

います。
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第２章 中学生

■中学校別集計①/ 厚真中

厚真中

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 公園をもっと良くしてほしい 5 20.0% 11 37.9% 16 29.6%

２ 道路や歩道を整備してほしい 5 20.0% 10 34.5% 15 27.8%

３ ポイ捨てをやめてほしい 14 56.0% 8 27.6% 22 40.7%

４ 出かけるのが便利になってほしい 9 36.0% 12 41.4% 21 38.9%

５ まつりやイベントを増やしてほしい 13 52.0% 11 37.9% 24 44.4%

６ 新たなお店がほしい 16 64.0% 24 82.8% 40 74.1%

７ その他 4 16.0% 3 10.3% 7 13.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 25 100.0% 29 100.0% 54 100.0%

■中学校別集計②/ 厚南中

厚南中

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 公園をもっと良くしてほしい 3 23.1% 5 26.3% 8 25.0%

２ 道路や歩道を整備してほしい 2 15.4% 8 42.1% 10 31.3%

３ ポイ捨てをやめてほしい 3 23.1% 10 52.6% 13 40.6%

４ 出かけるのが便利になってほしい 3 23.1% 6 31.6% 9 28.1%

５ まつりやイベントを増やしてほしい 4 30.8% 6 31.6% 10 31.3%

６ 新たなお店がほしい 6 46.2% 12 63.2% 18 56.3%

７ その他 3 23.1% 0 0.0% 3 9.4%

0 0.0% 1 5.3% 1 3.1%

合計 13 100.0% 19 100.0% 32 100.0%

■その他の記述 （ ）には同じ内容の意見の数を表しています。

■ 街灯を増やしてほしい（２）

■ 駅がほしい（２）

■ アニメイトをつくってほしい

■ ショッピングモールやスポーツ用品店が欲しい

■ 大型ショッピングセンターがほしい

■ Ｗｉ－Ｆｉがほしい

■ 芝があればいい（サッカー場）

■ 公園を作ったら遊具もほしい

■ 本屋がほしい
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第２章 中学生

問９ 厚真町の特産品の中で知っているものすべてに○を付けてください。

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ たんとうまい（米） 34 89.5% 45 93.8% 79 91.9%

２ 豆類（小豆・大豆） 10 26.3% 11 22.9% 21 24.4%

３ かぼちゃ 11 28.9% 12 25.0% 23 26.7%

４ 小麦 9 23.7% 10 20.8% 19 22.1%

５ ジャガイモ 13 34.2% 20 41.7% 33 38.4%

６ イチゴ 7 18.4% 12 25.0% 19 22.1%

７ ホウレンソウ 8 21.1% 18 37.5% 26 30.2%

８ ハスカップ 33 86.8% 46 95.8% 79 91.9%

９ トマト 8 21.1% 10 20.8% 18 20.9%

10 ブロッコリー 6 15.8% 13 27.1% 19 22.1%

11 花卉（カーネーション等） 4 10.5% 7 14.6% 11 12.8%

12 鶏肉（桜姫） 14 36.8% 13 27.1% 27 31.4%

13 乳牛（牛乳） 11 28.9% 18 37.5% 29 33.7%

14 牛肉（和牛） 11 28.9% 15 31.3% 26 30.2%

15 豚肉（放牧豚） 13 34.2% 17 35.4% 30 34.9%

16 トマトピューレ 3 7.9% 7 14.6% 10 11.6%

17 ハスカップジャム 30 78.9% 45 93.8% 75 87.2%

18 ハスカップゼリー 26 68.4% 36 75.0% 62 72.1%

19 まつかわ（カレイ） 4 10.5% 2 4.2% 6 7.0%

20 ホッキ 16 42.1% 20 41.7% 36 41.9%

21 あづまジンギスカン 33 86.8% 45 93.8% 78 90.7%

22 とまと・しそジュース 9 23.7% 18 37.5% 27 31.4%

23 武四郎もち・だんご 7 18.4% 18 37.5% 25 29.1%

24 平飼い卵（鶏卵） 6 15.8% 12 25.0% 18 20.9%

25 おふくろ味噌 22 57.9% 34 70.8% 56 65.1%

26 ハスカップクレープ 33 86.8% 46 95.8% 79 91.9%

27 米粉スィーツ・パン 19 50.0% 39 81.3% 58 67.4%

28 ハスカップおにぎり 24 63.2% 34 70.8% 58 67.4%

29 木炭 12 31.6% 19 39.6% 31 36.0%

30 あつま豚丼 34 89.5% 44 91.7% 78 90.7%

合計 38 100.0% 48 100.0% 86 100.0%

回答者全体では、「１ たんとうまい」と「８ ハスカップ」、「26 ハスカップクレー

プ」がともに 92％となっています。

逆に知名度が低い特産品は、「19 まつかわ」が 7％、「16 トマトピューレ」が 12％、

「11 花卉」が 13％などとなっています。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

１ たんとうまい（米）

８ ハスカップ

26 ハスカップクレープ

21 あづまジンギスカン

30 あつま豚丼

17 ハスカップジャム

18 ハスカップゼリー

27 米粉スィーツ・パン

28 ハスカップおにぎり

25 おふくろ味噌

20 ホッキ

５ ジャガイモ

29 木炭

15 豚肉（放牧豚）

13 乳牛（牛乳）

12 鶏肉（桜姫）

22 とまと・しそジュース

７ ホウレンソウ

14 牛肉（和牛）

23 武四郎もち・だんご

３ かぼちゃ

２ 豆類（小豆・大豆）

４ 小麦

６ イチゴ

10 ブロッコリー

９ トマト

24 平飼い卵（鶏卵）

11 花き（カーネーション等）

16 トマトピューレ

19 まつかわ（カレイ）

合計

男子

女子

第２章 中学生

厚真町の特産品の中で知っているもの（合計値が高い順に掲載）

■その他の記述

（なし）
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第２章 中学生

■中学校別集計①/ 厚真中

厚真中

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ たんとうまい（米） 22 88.0% 26 89.7% 48 88.9%

２ 豆類（小豆・大豆） 5 20.0% 7 24.1% 12 22.2%

３ かぼちゃ 8 32.0% 8 27.6% 16 29.6%

４ 小麦 5 20.0% 8 27.6% 13 24.1%

５ ジャガイモ 8 32.0% 14 48.3% 22 40.7%

６ イチゴ 6 24.0% 7 24.1% 13 24.1%

７ ホウレンソウ 5 20.0% 12 41.4% 17 31.5%

８ ハスカップ 22 88.0% 27 93.1% 49 90.7%

９ トマト 5 20.0% 7 24.1% 12 22.2%

10 ブロッコリー 3 12.0% 7 24.1% 10 18.5%

11 花き（カーネーション等） 2 8.0% 4 13.8% 6 11.1%

12 鶏肉（桜姫） 11 44.0% 10 34.5% 21 38.9%

13 乳牛（牛乳） 6 24.0% 9 31.0% 15 27.8%

14 牛肉（和牛） 9 36.0% 10 34.5% 19 35.2%

15 豚肉（放牧豚） 10 40.0% 13 44.8% 23 42.6%

16 トマトピューレ 3 12.0% 5 17.2% 8 14.8%

17 ハスカップジャム 22 88.0% 27 93.1% 49 90.7%

18 ハスカップゼリー 19 76.0% 23 79.3% 42 77.8%

19 まつかわ（カレイ） 2 8.0% 2 6.9% 4 7.4%

20 ホッキ 9 36.0% 11 37.9% 20 37.0%

21 あづまジンギスカン 23 92.0% 26 89.7% 49 90.7%

22 とまと・しそジュース 8 32.0% 10 34.5% 18 33.3%

23 武四郎もち・だんご 6 24.0% 16 55.2% 22 40.7%

24 平飼い卵（鶏卵） 5 20.0% 11 37.9% 16 29.6%

25 おふくろ味噌 15 60.0% 23 79.3% 38 70.4%

26 ハスカップクレープ 23 92.0% 28 96.6% 51 94.4%

27 米粉スィーツ・パン 17 68.0% 26 89.7% 43 79.6%

28 ハスカップおにぎり 18 72.0% 23 79.3% 41 75.9%

29 木炭 9 36.0% 17 58.6% 26 48.1%

30 あつま豚丼 24 96.0% 27 93.1% 51 94.4%

合計 25 100.0% 29 100.0% 54 100.0%
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第２章 中学生

■中学校別集計②/ 厚南中

厚南中

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ たんとうまい（米） 12 92.3% 19 100.0% 31 96.9%

２ 豆類（小豆・大豆） 5 38.5% 4 21.1% 9 28.1%

３ かぼちゃ 3 23.1% 4 21.1% 7 21.9%

４ 小麦 4 30.8% 2 10.5% 6 18.8%

５ ジャガイモ 5 38.5% 6 31.6% 11 34.4%

６ イチゴ 1 7.7% 5 26.3% 6 18.8%

７ ホウレンソウ 3 23.1% 6 31.6% 9 28.1%

８ ハスカップ 11 84.6% 19 100.0% 30 93.8%

９ トマト 3 23.1% 3 15.8% 6 18.8%

10 ブロッコリー 3 23.1% 6 31.6% 9 28.1%

11 花き（カーネーション等） 2 15.4% 3 15.8% 5 15.6%

12 鶏肉（桜姫） 3 23.1% 3 15.8% 6 18.8%

13 乳牛（牛乳） 5 38.5% 9 47.4% 14 43.8%

14 牛肉（和牛） 2 15.4% 5 26.3% 7 21.9%

15 豚肉（放牧豚） 3 23.1% 4 21.1% 7 21.9%

16 トマトピューレ 0 0.0% 2 10.5% 2 6.3%

17 ハスカップジャム 8 61.5% 18 94.7% 26 81.3%

18 ハスカップゼリー 7 53.8% 13 68.4% 20 62.5%

19 まつかわ（カレイ） 2 15.4% 0 0.0% 2 6.3%

20 ホッキ 7 53.8% 9 47.4% 16 50.0%

21 あづまジンギスカン 10 76.9% 19 100.0% 29 90.6%

22 とまと・しそジュース 1 7.7% 8 42.1% 9 28.1%

23 武四郎もち・だんご 1 7.7% 2 10.5% 3 9.4%

24 平飼い卵（鶏卵） 1 7.7% 1 5.3% 2 6.3%

25 おふくろ味噌 7 53.8% 11 57.9% 18 56.3%

26 ハスカップクレープ 10 76.9% 18 94.7% 28 87.5%

27 米粉スィーツ・パン 2 15.4% 13 68.4% 15 46.9%

28 ハスカップおにぎり 6 46.2% 11 57.9% 17 53.1%

29 木炭 3 23.1% 2 10.5% 5 15.6%

30 あつま豚丼 10 76.9% 17 89.5% 27 84.4%

合計 13 100.0% 19 100.0% 32 100.0%
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第２章 中学生

問 10 厚真町の中で、好きな場所や良いと思う施設すべてに○を付けてください。

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 厚真ダム周辺 2 5.3% 1 2.1% 3 3.5%

２ 森林や水田の風景 10 26.3% 11 22.9% 21 24.4%

３ 大沼野営場 6 15.8% 3 6.3% 9 10.5%

４ 厚真川 8 21.1% 8 16.7% 16 18.6%

５ 浜厚真海岸 1 2.6% 13 27.1% 14 16.3%

６ スケートリンク 9 23.7% 11 22.9% 20 23.3%

７ 三日月沼(ワカサギ釣り) 4 10.5% 2 4.2% 6 7.0%

８ スタードーム・スポーツセンター 20 52.6% 19 39.6% 39 45.3%

９ かしわ公園野球場 10 26.3% 1 2.1% 11 12.8%

10 新町町民広場パークゴルフ場 4 10.5% 0 0.0% 4 4.7%

11 浜厚真野原公園サッカー場 3 7.9% 2 4.2% 5 5.8%

12 表町公園 18 47.4% 21 43.8% 39 45.3%

13 本郷いこいの森パークゴルフ場 5 13.2% 2 4.2% 7 8.1%

14 上厚真パークゴルフ場 4 10.5% 2 4.2% 6 7.0%

15 上厚真運動公園(野球場)） 2 5.3% 1 2.1% 3 3.5%

16 新町公園 8 21.1% 10 20.8% 18 20.9%

17 百年記念公園 5 13.2% 5 10.4% 10 11.6%

18 ＪＲ浜厚真駅 4 10.5% 7 14.6% 11 12.8%

19 給食センター 11 28.9% 4 8.3% 15 17.4%

20 フェリーターミナル 3 7.9% 4 8.3% 7 8.1%

21 青少年センター(図書室) 14 36.8% 31 64.6% 45 52.3%

22 その他 1 2.6% 1 2.1% 2 2.3%

無回答 2 5.3% 1 2.1% 3 3.5%

合計 38 100.0% 48 100.0% 86 100.0%

回答者全体では、「21 青少年センター(図書室)」52％、「８ スタードーム・スポー

ツセンター」と、「12 表町公園」がともに 45％となどなっています。

また、「21 青少年センター(図書室)」と回答した女子は 65%と、男子の 37%に比

べ、高い割合を示しています。
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0% 20% 40% 60% 80%

21青少年センター(図書室)

８ スタードーム・スポーツセンター

12 表町公園

２ 森林や水田の風景

６ スケートリンク

16 新町公園

４ 厚真川

19 給食センター

５ 浜厚真海岸

９ かしわ公園野球場

18 ＪＲ浜厚真駅

17 百年記念公園

３ 大沼野営場

13 本郷いこいの森パークゴルフ場

20 フェリーターミナル

７ 三日月沼(ワカサギ釣り)

14 上厚真パークゴルフ場）

11 浜厚真野原公園サッカー場

10 新町町民広場パークゴルフ場

１ 厚真ダム周辺

15 上厚真運動公園(野球場)）

合計

男子

女子

第２章 中学生

厚真町の中で、好きな場所や良いと思う施設（合計値が高い順に掲載）

■その他の記述

■ ルーラルビレッジ

■ 厚真中学校
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第２章 中学生

■中学校別集計①/ 厚真中

厚真中

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 厚真ダム周辺 2 8.0% 0 0.0% 2 3.7%

２ 森林や水田の風景 8 32.0% 6 20.7% 14 25.9%

３ 大沼野営場 2 8.0% 2 6.9% 4 7.4%

４ 厚真川 8 32.0% 4 13.8% 12 22.2%

５ 浜厚真海岸 1 4.0% 5 17.2% 6 11.1%

６ スケートリンク 7 28.0% 5 17.2% 12 22.2%

７ 三日月沼(ワカサギ釣り) 3 12.0% 1 3.4% 4 7.4%

８ スタードーム・スポーツセンター 18 72.0% 13 44.8% 31 57.4%

９ かしわ公園野球場 9 36.0% 0 0.0% 9 16.7%

10 新町町民広場パークゴルフ場 3 12.0% 0 0.0% 3 5.6%

11 浜厚真野原公園サッカー場 2 8.0% 0 0.0% 2 3.7%

12 表町公園 16 64.0% 17 58.6% 33 61.1%

13 本郷いこいの森パークゴルフ場 4 16.0% 2 6.9% 6 11.1%

14 上厚真パークゴルフ場 1 4.0% 0 0.0% 1 1.9%

15 上厚真運動公園(野球場)） 1 4.0% 0 0.0% 1 1.9%

16 新町公園 7 28.0% 6 20.7% 13 24.1%

17 百年記念公園 5 20.0% 5 17.2% 10 18.5%

18 ＪＲ浜厚真駅 1 4.0% 0 0.0% 1 1.9%

19 給食センター 9 36.0% 2 6.9% 11 20.4%

20 フェリーターミナル 1 4.0% 2 6.9% 3 5.6%

21 青少年センター(図書室) 13 52.0% 20 69.0% 33 61.1%

22 その他 1 4.0% 1 3.4% 2 3.7%

無回答 1 4.0% 1 3.4% 2 3.7%

合計 25 100.0% 29 100.0% 54 100.0%
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第２章 中学生

■中学校別集計②/ 厚南中

厚南中

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 厚真ダム周辺 0 0.0% 1 5.3% 1 3.1%

２ 森林や水田の風景 2 15.4% 5 26.3% 7 21.9%

３ 大沼野営場 4 30.8% 1 5.3% 5 15.6%

４ 厚真川 0 0.0% 4 21.1% 4 12.5%

５ 浜厚真海岸 0 0.0% 8 42.1% 8 25.0%

６ スケートリンク 2 15.4% 6 31.6% 8 25.0%

７ 三日月沼(ワカサギ釣り) 1 7.7% 1 5.3% 2 6.3%

８ スタードーム・スポーツセンター 2 15.4% 6 31.6% 8 25.0%

９ かしわ公園野球場 1 7.7% 1 5.3% 2 6.3%

10 新町町民広場パークゴルフ場 1 7.7% 0 0.0% 1 3.1%

11 浜厚真野原公園サッカー場 1 7.7% 2 10.5% 3 9.4%

12 表町公園 2 15.4% 4 21.1% 6 18.8%

13 本郷いこいの森パークゴルフ場 1 7.7% 0 0.0% 1 3.1%

14 上厚真パークゴルフ場 3 23.1% 2 10.5% 5 15.6%

15 上厚真運動公園(野球場)） 1 7.7% 1 5.3% 2 6.3%

16 新町公園 1 7.7% 4 21.1% 5 15.6%

17 百年記念公園 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

18 ＪＲ浜厚真駅 3 23.1% 7 36.8% 10 31.3%

19 給食センター 2 15.4% 2 10.5% 4 12.5%

20 フェリーターミナル 2 15.4% 2 10.5% 4 12.5%

21 青少年センター(図書室) 1 7.7% 11 57.9% 12 37.5%

22 その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1 7.7% 0 0.0% 1 3.1%

合計 13 100.0% 19 100.0% 32 100.0%
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72%

35%

31%

26%

17%

17%

14%

9%

74%

50%

18%

21%

13%

8%

13%

5%

71%

23%

42%

29%

21%

25%

15%

13%

６ まつり・文化・スポーツのイベント活動

７ リサイクルなどの環境を守る活動

５ 清掃や花植えなどの美化活動

１ お年寄りや障がい者の支援活動

２ 子ども会・ＰＴＡ活動

８ 住んでいる地域の自治会活動

３ 歴史や伝統を学習する活動

４ 交通安全や防犯・防災活動

合計 男子 女子

第２章 中学生

問 1１ 厚真町を良いまちにするために、協力や参加したい活動はありますか？

【３つまで○印を記入】

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ お年寄りや障がい者の支援活動 8 21.1% 14 29.2% 22 25.6%

２ 子ども会・ＰＴＡ活動 5 13.2% 10 20.8% 15 17.4%

３ 歴史や伝統を学習する活動 5 13.2% 7 14.6% 12 14.0%

４ 交通安全や防犯・防災活動 2 5.3% 6 12.5% 8 9.3%

５ 清掃や花植えなどの美化活動 7 18.4% 20 41.7% 27 31.4%

６ まつり・文化・スポーツのイベント活動 28 73.7% 34 70.8% 62 72.1%

７ リサイクルなどの環境を守る活動 19 50.0% 11 22.9% 30 34.9%

８ 住んでいる地域の自治会活動 3 7.9% 12 25.0% 15 17.4%

９ その他 1 2.6% 0 0.0% 1 1.2%

無回答 2 5.3% 1 2.1% 3 3.5%

合計 38 100.0% 48 100.0% 86 100.0%

厚真町を良いまちにするために、協力や参加したい活動（合計値が高い順に掲載）

回答者全体では、「６ まつり・文化・スポーツのイベント活動」が 72%と、圧倒的

に多く、次いで「７ リサイクルなどの環境を守る活動」が 35％、「５ 清掃や花植え

などの美化活動」が 31%などとなっています。



47

第２章 中学生

■中学校別集計①/ 厚真中

厚真中

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ お年寄りや障がい者の支援活動 7 28.0% 6 20.7% 13 24.1%

２ 子ども会・ＰＴＡ活動 3 12.0% 8 27.6% 11 20.4%

３ 歴史や伝統を学習する活動 2 8.0% 6 20.7% 8 14.8%

４ 交通安全や防犯・防災活動 2 8.0% 3 10.3% 5 9.3%

５ 清掃や花植えなどの美化活動 5 20.0% 13 44.8% 18 33.3%

６ まつり・文化・スポーツのイベント活動 20 80.0% 20 69.0% 40 74.1%

７ リサイクルなどの環境を守る活動 13 52.0% 3 10.3% 16 29.6%

８ 住んでいる地域の自治会活動 3 12.0% 9 31.0% 12 22.2%

９ その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 8.0% 1 3.4% 3 5.6%

合計 25 100.0% 29 100.0% 54 100.0%

■中学校別集計②/ 厚南中

厚南中

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ お年寄りや障がい者の支援活動 1 7.7% 8 42.1% 9 28.1%

２ 子ども会・ＰＴＡ活動 2 15.4% 2 10.5% 4 12.5%

３ 歴史や伝統を学習する活動 3 23.1% 1 5.3% 4 12.5%

４ 交通安全や防犯・防災活動 0 0.0% 3 15.8% 3 9.4%

５ 清掃や花植えなどの美化活動 2 15.4% 7 36.8% 9 28.1%

６ まつり・文化・スポーツのイベント活動 8 61.5% 14 73.7% 22 68.8%

７ リサイクルなどの環境を守る活動 6 46.2% 8 42.1% 14 43.8%

８ 住んでいる地域の自治会活動 0 0.0% 3 15.8% 3 9.4%

９ その他 1 7.7% 0 0.0% 1 3.1%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 13 100.0% 19 100.0% 32 100.0%

■その他の記述

■ ごみ拾い
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51%

50%

29%

29%

28%

27%

26%

24%

47%

47%

26%

34%

24%

26%

29%

21%

54%

52%

31%

25%

31%

27%

23%

27%

３ 子どもが元気にいきいきとすごせるまち

７ にぎやかで楽しいまち

２ お年寄りや障がいのある人が住みやすいまち

８ 文化やスポーツに親しむことができるまち

４ 交通事故や犯罪が少なく安心できるまち

５ 地震などの災害に強いまち

１ 道路や交通が便利なまち

６ いきいきと働ける、農林漁業や商工業が発展し

たまち

合計 男子 女子

第２章 中学生

問 12 あなたが大人になったとき、厚真町はどういう町になっていたら良いと思いますか？

【３つまで○印を記入】

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 道路や交通が便利なまち 11 28.9% 11 22.9% 22 25.6%

２ お年寄りや障がいのある人が住みやすいまち 10 26.3% 15 31.3% 25 29.1%

３ 子どもが元気にいきいきとすごせるまち 18 47.4% 26 54.2% 44 51.2%

４ 交通事故や犯罪が少なく安心できるまち 9 23.7% 15 31.3% 24 27.9%

５ 地震などの災害に強いまち 10 26.3% 13 27.1% 23 26.7%

６ いきいきと働ける、農林漁業や商工業が発展したまち 8 21.1% 13 27.1% 21 24.4%

７ にぎやかで楽しいまち 18 47.4% 25 52.1% 43 50.0%

８ 文化やスポーツに親しむことができるまち 13 34.2% 12 25.0% 25 29.1%

９ その他 0 0.0% 1 2.1% 1 1.2%

合計 38 100.0% 48 100.0% 86 100.0%

大人になったとき、どういう町になっていたら良いと思うか（合計値が高い順に掲載）

回答者全体では、「３ 子どもが元気にいきいきとすごせるまち」が 51％、「７ にぎ

やかで楽しいまち」が 50％、「２ お年寄りや障がいのある人が住みやすいまち」と、

「８ 文化やスポーツに親しむことができるまち」が 29％などとなっています。
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第２章 中学生

■中学校別集計①/ 厚真中

厚真中

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 道路や交通が便利なまち 7 28.0% 7 24.1% 14 25.9%

２ お年寄りや障がいのある人が住みやすいまち 9 36.0% 6 20.7% 15 27.8%

３ 子どもが元気にいきいきとすごせるまち 13 52.0% 16 55.2% 29 53.7%

４ 交通事故や犯罪が少なく安心できるまち 5 20.0% 11 37.9% 16 29.6%

５ 地震などの災害に強いまち 7 28.0% 9 31.0% 16 29.6%

６ いきいきと働ける、農林漁業や商工業が発展したまち 5 20.0% 11 37.9% 16 29.6%

７ にぎやかで楽しいまち 13 52.0% 15 51.7% 28 51.9%

８ 文化やスポーツに親しむことができるまち 10 40.0% 5 17.2% 15 27.8%

９ その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 25 100.0% 29 100.0% 54 100.0%

■中学校別集計②/ 厚南中

厚南中

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 道路や交通が便利なまち 4 30.8% 4 21.1% 8 25.0%

２ お年寄りや障がいのある人が住みやすいまち 1 7.7% 9 47.4% 10 31.3%

３ 子どもが元気にいきいきとすごせるまち 5 38.5% 10 52.6% 15 46.9%

４ 交通事故や犯罪が少なく安心できるまち 4 30.8% 4 21.1% 8 25.0%

５ 地震などの災害に強いまち 3 23.1% 4 21.1% 7 21.9%

６ いきいきと働ける、農林漁業や商工業が発展したまち 3 23.1% 2 10.5% 5 15.6%

７ にぎやかで楽しいまち 5 38.5% 10 52.6% 15 46.9%

８ 文化やスポーツに親しむことができるまち 3 23.1% 7 36.8% 10 31.3%

９ その他 0 0.0% 1 5.3% 1 3.1%

合計 13 100.0% 19 100.0% 32 100.0%

■その他の記述 （ ）には同じ内容の意見の数を表しています。

■ 人口が多い（２）

■ 今と変わらず自然の多い町

■ 苫小牧と一緒になってたらいいと思う
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第２章 中学生

問１３ あなたが思う厚真町のイメージや、意見などを教えてください。

（ ）には同じ内容の意見の数を表しています。

１．イメージ（記入の多かったものと、それ以外をテーマ別に整理したものを掲載しました。）

①記入の多かったもの

１位 自然が豊かな町。空気がきれいな町（１８）

２位 田舎、静か（７）

３位 町の人みんなが優しい町のイメージ（３）

４位 あつまるくんを活用してほしい（２）

とても明るい町で、色々な人が優しい町（２）

交通事故などが少なく、住んでいる人がやさしい（２）

住みやすい町、いい所（２）

特産品が多くて、食べ物がおいしい（２）

②テーマ別に整理

・自然環境が良いイメージ・・・・・・・・６件

・町や町民の雰囲気が良いイメージ・・・・４件

・人がやさしいイメージ・・・・・・・・・３件

・町民同士の絆が強いイメージ・・・・・・２件

・農業や特産物のイメージ・・・・・・・・２件

・住みやすいイメージ・・・・・・・・・・２件

・学校の環境が良いイメージ・・・・・・・２件

・都市に近いイメージ・・・・・・・・・・１件

・スポーツが盛んなイメージ・・・・・・・１件

・有名なものがたくさん有るイメージ・・・１件

・閑散としているイメージ・・・・・・・・１件

２．意見（テーマ別に整理したものを掲載しました。）

１ 新しい商店を望む意見・・・・・・３件

業態：ショッピングセンター、コンビニ

２ まちの発展を望む意見・・・・・・３件

イメージは「苫小牧のとなり」→「厚真町らしさ」を検討

３ 町への不満や改善を望む意見・・・３件

よい所がない、苫小牧と合併すべき、若い人の意見を取り入れる、街灯を増やす

４ 公共交通の改善に関する意見・・・２件

市街地にＪＲ駅の新設

５ 子どもの居場所を望む意見・・・・２件

公園の新設や改修、冬の遊び場

６ 特産品の充実を望む意見・・・・・１件

ハスカップクレープなど

７ 自然環境の保護を望む意見・・・・１件
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男子

44%
女子

57%

回答者の性別

厚真高校

15%

苫小牧

の高校

67%

その他

の高校

17%

回答者の通う高校

第３章 高校生世代

第１項 属性について

問１ あなたの性別は、どちらですか？【○印を記入】

問２ あなたの通っている学校と学年は、つぎのどれですか？【○印を記入】

厚真高校 苫小牧の高校 その他の高校 その他 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

1 男子 2 10.0% 13 65.0% 5 25.0% 0 0.00% 20 43.5%

2 女子 5 19.2% 18 69.2% 3 11.5% 0 0.00% 26 56.5%

合計 7 15.2% 31 67.4% 8 17.4% 0 0.00% 46 100.0%

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

1 厚真高校 2 10.0% 5 19.2% 7 15.2%

2 苫小牧の高校 13 65.0% 18 69.2% 31 67.4%

3 その他の高校 5 25.0% 3 11.5% 8 17.4%

４ その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 20 100.0% 26 100.0% 46 100.0%

回答者の属性については、性別は男子が 44％、女子が 57％と女子が多くなってい

ます。

学校別では、「厚真高校」が 15％、「苫小牧の高校」が 67％、「その他の高校」17％

となっています。
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第３章 高校生世代

問３ あなたの生まれたところは、どこですか？【○印を記入】

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 厚真町で生まれた 13 65.0% 18 69.2% 31 67.4%

２ 他のまちで生まれた 7 35.0% 8 30.8% 15 32.6%

合計 20 100.0% 26 100.0% 46 100.0%

■高校別集計①/ 厚真高校

厚真高校

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 厚真町で生まれた 2 100.0% 5 100.0% 7 100.0%

２ 他のまちで生まれた 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 2 100.0% 5 100.0% 7 100.0%

■高校別集計②/ 苫小牧の高校

苫小牧の高校

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 厚真町で生まれた 8 61.5% 11 61.1% 19 61.3%

２ 他のまちで生まれた 5 38.5% 7 38.9% 12 38.7%

合計 13 100.0% 18 100.0% 31 100.0%

■高校別集計③/ その他の高校

その他の高校

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 厚真町で生まれた 3 60.0% 2 66.7% 5 62.5%

２ 他のまちで生まれた 2 40.0% 1 33.3% 3 37.5%

合計 5 100.0% 3 100.0% 8 100.0%

回答者全体では、「厚真町で生まれた」が 67％、「他のまちで生まれた」が 33％と

なっています。
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第３章 高校生世代

問４ あなたの家庭は、つぎのどれですか？【○印を記入】

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

1 親子だけで住んでいる 12 60.0% 13 50.0% 25 54.3%

2 祖父母なども一緒に住んでいる 7 35.0% 10 38.5% 17 37.0%

3 一人暮らし（学生寮・下宿も含む） 1 5.0% 3 11.5% 4 8.7%

合計 20 100.0% 26 100.0% 46 100.0%

■高校別集計①/ 厚真高校

厚真高校

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 親子だけで住んでいる 1 50.0% 2 40.0% 3 42.9%

２ 祖父母なども一緒に住んでいる 1 50.0% 3 60.0% 4 57.1%

3 一人暮らし（学生寮・下宿も含む） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 2 100.0% 5 100.0% 7 100.0%

■高校別集計②/ 苫小牧の高校

苫小牧の高校

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 親子だけで住んでいる 9 69.2% 10 55.6% 19 61.3%

２ 祖父母なども一緒に住んでいる 3 23.1% 7 38.9% 10 32.3%

3 一人暮らし（学生寮・下宿も含む） 1 7.7% 1 5.6% 2 6.5%

合計 9 69.2% 10 55.6% 19 61.3%

■高校別集計③/ その他の高校

その他の高校

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 親子だけで住んでいる 2 40.0% 1 33.3% 3 37.5%

２ 祖父母なども一緒に住んでいる 3 60.0% 0 0.0% 3 37.5%

3 一人暮らし（学生寮・下宿も含む） 0 0.0% 2 66.7% 2 25.0%

合計 5 100.0% 3 100.0% 8 100.0%

■その他の記述

（なし）

回答者全体では、「親子だけで住んでいる」が 54％、「祖父母なども一緒に住んでい

る」が 37％となっています。



54

厚真町

67%

他のまち

33%

回答者の生まれたまち

厚真町

100%

学校別内訳

【厚真高校】

厚真町

61%

他のまち

39%

学校別内訳

【苫小牧の高校】

厚真町

63%

他のまち

38%

学校別内訳

【その他の高校】

親子

だけ

43%

祖父母

なども

一緒

57%

一人暮

らし

0%

学校別内訳

【厚真高校】

親子

だけ

61%

祖父母

なども

一緒

32%

一人暮

らし

7%

学校別内訳

【苫小牧の高校】

親子

だけ

38%
祖父母

なども

一緒

38%

一人暮

らし

25%

学校別内訳

【その他の高校】

親子だけ

54%

祖父母

なども

一緒

37%

一人暮

らし

9%

誰と住んでいるか

第３章 高校生世代
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48%

28%

20%

17%

13%

11%

9%

55%

35%

20%

20%

10%

15%

10%

42%

23%

19%

15%

15%

8%

8%

5 JR

7 自家用車＋JR

6 自家用車

4 道南バス

1 徒歩

2 自転車

3 あつまバス

合計 男子 女子

第３章 高校生世代

第２項 学校について

問５ あなたの通学方法等を教えてください。【主なものに○を付けてください。】

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

1 徒歩 2 10.0% 4 15.4% 6 13.0%

2 自転車 3 15.0% 2 7.7% 5 10.9%

3 あつまバス 2 10.0% 2 7.7% 4 8.7%

4 道南バス 4 20.0% 4 15.4% 8 17.4%

5 JR 11 55.0% 11 42.3% 22 47.8%

6 自家用車 4 20.0% 5 19.2% 9 19.6%

7 自家用車＋JR 7 35.0% 6 23.1% 13 28.3%

8 その他 0 0.0% 1 3.8% 1 2.2%

合計 20 100.0% 26 100.0% 46 100.0%

通学方法等（合計値が高い順に掲載）

■その他の記述

■ ＪＲ＋道南バス

回答者全体では、「5 JR」が４8％、「7 自家用車＋JR」が 28％、「6 自家

用車」が 20％などとなっています。
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■高校別集計①/ 厚真高校

厚真高校

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

1 徒歩 0 0.0% 2 40.0% 2 28.6%

2 自転車 0 0.0% 1 20.0% 1 14.3%

3 あつまバス 2 100.0% 1 20.0% 3 42.9%

4 道南バス 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

5 JR 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

6 自家用車 0 0.0% 5 100.0% 5 71.4%

7 自家用車＋JR 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

8 その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 2 100.0% 5 100.0% 7 100.0%

■高校別集計②/ 苫小牧の高校

苫小牧の高校

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

1 徒歩 1 7.7% 1 5.6% 2 6.5%

2 自転車 3 23.1% 1 5.6% 4 12.9%

3 あつまバス 0 0.0% 1 5.6% 1 3.2%

4 道南バス 4 30.8% 4 22.2% 8 25.8%

5 JR 8 61.5% 10 55.6% 18 58.1%

6 自家用車 2 15.4% 0 0.0% 2 6.5%

7 自家用車＋JR 4 30.8% 5 27.8% 9 29.0%

8 その他 0 0.0% 1 5.6% 1 3.2%

合計 13 100.0% 18 100.0% 31 100.0%

■高校別集計③/ その他の高校

その他の高校

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

1 徒歩 1 7.7% 1 5.6% 2 6.5%

2 自転車 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3 あつまバス 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

4 道南バス 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

5 JR 3 60.0% 1 33.3% 4 50.0%

6 自家用車 2 40.0% 0 0.0% 2 25.0%

7 自家用車＋JR 3 60.0% 1 33.3% 4 50.0%

8 その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 5 100.0% 3 100.0% 8 100.0%
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住みやすい

50%
住みにくい

30%

わからない

20%

男女別内訳【男子】

住みやすい

50%

住みにくい

23%

わからない

27%

男女別内訳【女子】

第３章 高校生世代

第３項 厚真町について

問６ 厚真町は住みやすいですか？【１つだけ○印を記入して、理由も教えてください。】

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 住みやすい 10 50.0% 13 50.0% 23 50.0%

２ 住みにくい 6 30.0% 6 23.1% 12 26.1%

３ わからない 4 20.0% 7 26.9% 11 23.9%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 20 100.0% 26 100.0% 46 100.0%

回答者全体では、「住みやすい」が 50％、「住みにくい」が 26％、「わからな

い」が 24％となっています。
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■高校別集計①/ 厚真高校

厚真高校

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 住みやすい 0 0.0% 3 60.0% 3 42.9%

２ 住みにくい 0 0.0% 2 40.0% 2 28.6%

３ わからない 2 100.0% 0 0.0% 2 28.6%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 2 100.0% 5 100.0% 7 100.0%

■高校別集計②/ 苫小牧の高校

苫小牧の高校

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 住みやすい 8 61.5% 9 50.0% 17 54.8%

２ 住みにくい 4 30.8% 3 16.7% 7 22.6%

３ わからない 1 7.7% 6 33.3% 7 22.6%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 13 100.0% 18 100.0% 31 100.0%

■高校別集計③/ その他の高校

その他の高校

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 住みやすい 2 40.0% 1 33.3% 3 37.5%

２ 住みにくい 2 40.0% 1 33.3% 3 37.5%

３ わからない 1 20.0% 1 33.3% 2 25.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 5 100.0% 3 100.0% 8 100.0%

■住みやすい 理由 （ ）には同じ内容の意見の数を表しています。

■ 人が多すぎず、自然が多いから。静かなところ（７）

■ 緑がたくさんあって、空気がおいしいから（３）

■ すごく周りの人が優しいから。親しみやすい（２）

■ 自然が多い所。星空がきれい。景色がいい（２）

■ 札幌・千歳などの市と遠すぎず、近くない（２）

■ 住むということなら学校や店など、わりと揃っていますから住みやすいと思います

■ 食べ物もとても美味しく、場所も主な都市に近くて、イベントがたくさんあるから

■ 車通りも少ないし、皆やさしいから

■ 事故・盗難の実例が少ないので安心できる

■ 厚真バスの本数が足りないのと、人があまりバスを利用していないのがわかるが、それなら早来駅にくる苫小牧方面の時間

に合わせて、うまく運行すればもっと自分だけではなく利用者が増えると思います
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■住みにくい 理由 （ ）には同じ内容の意見の数を表しています。

■ 交通の便が悪い。苫小牧から早来までの電車が少ない。車で送ってもらわないと駅へ行けない。バスの本数が少ない（７）

■ いつも朝に早来へ行かなければならないから。それ以外は住みやすい

■ 人間関係が複雑

■ 本郷に電波が無くてきつい

■ まわりに店などが少ないから。バス代が高いのとバス停が遠いから

■ 本屋がないから。服屋がないから。大きい病院がないから

■わからない

■ 自然豊かで住みやすいですが、店が少ない

■ 良い所も悪い所もあるのでわからない

■ 町自体は好きだが、交通の便が悪いから

■ 住みやすくとも住みにくいともいえません。自分が小・中学校に通っていた頃は住みやすさを感じていましたが、高校生に

なってから他の地域に行くようになり、住みにくさを感じるようになったからです

■ 自然が多く、住民の方も優しく住みやすいのですが、ＪＲの駅が遠かったり、厚真バスの本数が少なかったり、料金が高か

ったりと交通面ではとても住みにくく感じます

■ 普段生活するには住みやすいですが、私たち若い世代の遊ぶ場所があまりないので、なんとも言えません

■ 買い物とかむかわ町だし、高校入ってからは家にいる時以外に厚真町にいないし、厚真町のことを聞かれても、小・中で調

べたことしかわからないから
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67%

46%

39%

33%

20%

15%

15%

15%

60%

55%

40%

30%

25%

15%

15%

20%

73%

39%

39%

35%

15%

15%

15%

12%

１ 山、川、沼、海などの自然が多い

３ 静かで交通量が少ない

８ 住んでいる人、友達が親切

２ おいしいものがたくさんある

６ 交通事故・犯罪が少ない

４ 苫小牧などの都市に近い

５ スタードーム・公園などの施設がある

７ まつりやイベントが多い

合計 男子 女子

第３章 高校生世代

問７ 厚真町の良いと感じるところは何ですか？【３つまで○印を記入】

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 山、川、沼、海などの自然が多い 12 60.0% 19 73.1% 31 67.4%

２ おいしいものがたくさんある 6 30.0% 9 34.6% 15 32.6%

３ 静かで交通量が少ない 11 55.0% 10 38.5% 21 45.7%

４ 苫小牧などの都市に近い 3 15.0% 4 15.4% 7 15.2%

５ スタードーム・公園などの施設がある 3 15.0% 4 15.4% 7 15.2%

６ 交通事故・犯罪が少ない 5 25.0% 4 15.4% 9 19.6%

７ まつりやイベントが多い 4 20.0% 3 11.5% 7 15.2%

８ 住んでいる人、友達が親切 8 40.0% 10 38.5% 18 39.1%

９ その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 20 100.0% 26 100.0% 46 100.0%

厚真町の良いと感じるところは（合計値が高い順に掲載）

回答者全体では、「１ 山、川、沼、海などの自然が多い」が 67％、「３ 静かで交通

量が少ない」が 46％、「８ 住んでいる人、友達が親切」が 39%などとなっています。
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■高校別集計①/ 厚真高校

厚真高校

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 山、川、沼、海などの自然が多い 0 0.0% 5 100.0% 5 71.4%

２ おいしいものがたくさんある 0 0.0% 1 20.0% 1 14.3%

３ 静かで交通量が少ない 2 100.0% 2 40.0% 4 57.1%

４ 苫小牧などの都市に近い 0 0.0% 2 40.0% 2 28.6%

５ スタードーム・公園などの施設がある 0 0.0% 2 40.0% 2 28.6%

６ 交通事故・犯罪が少ない 0 0.0% 1 20.0% 1 14.3%

７ まつりやイベントが多い 1 50.0% 0 0.0% 1 14.3%

８ 住んでいる人、友達が親切 0 0.0% 1 20.0% 1 14.3%

９ その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 2 100.0% 5 100.0% 7 100.0%

■高校別集計②/ 苫小牧の高校

苫小牧の高校

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 山、川、沼、海などの自然が多い 10 76.9% 12 66.7% 22 71.0%

２ おいしいものがたくさんある 5 38.5% 6 33.3% 11 35.5%

３ 静かで交通量が少ない 7 53.8% 7 38.9% 14 45.2%

４ 苫小牧などの都市に近い 1 7.7% 2 11.1% 3 9.7%

５ スタードーム・公園などの施設がある 2 15.4% 2 11.1% 4 12.9%

６ 交通事故・犯罪が少ない 4 30.8% 2 11.1% 6 19.4%

７ まつりやイベントが多い 2 15.4% 3 16.7% 5 16.1%

８ 住んでいる人、友達が親切 6 46.2% 8 44.4% 14 45.2%

９ その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 13 100.0% 18 100.0% 31 100.0%

■高校別集計③/ その他の高校

その他の高校

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 山、川、沼、海などの自然が多い 2 40.0% 2 66.7% 4 50.0%

２ おいしいものがたくさんある 1 20.0% 2 66.7% 3 37.5%

３ 静かで交通量が少ない 2 40.0% 1 33.3% 3 37.5%

４ 苫小牧などの都市に近い 2 40.0% 0 0.0% 2 25.0%

５ スタードーム・公園などの施設がある 1 20.0% 0 0.0% 1 12.5%

６ 交通事故・犯罪が少ない 1 20.0% 1 33.3% 2 25.0%

７ まつりやイベントが多い 1 20.0% 0 0.0% 1 12.5%

８ 住んでいる人、友達が親切 2 40.0% 1 33.3% 3 37.5%

９ その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 5 100.0% 3 100.0% 8 100.0%

■その他の記述 （なし）
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67%

50%

22%

20%

13%

11%

55%

40%

10%

20%

20%

10%

77%

58%

31%

19%

8%

12%

４ 出かけるのが便利になってほしい

６ 新たなお店がほしい

５ まつりやイベントを増やしてほしい

２ 道路や歩道を整備してほしい

３ ポイ捨てをやめてほしい

１ 公園をもっと良くしてほしい

合計 男子 女子

第３章 高校生世代

問８ 厚真町がこうなったらいいな！と思うものは何ですか？【３つまで○印を記入】

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 公園をもっと良くしてほしい 2 10.0% 3 11.5% 5 10.9%

２ 道路や歩道を整備してほしい 4 20.0% 5 19.2% 9 19.6%

３ ポイ捨てをやめてほしい 4 20.0% 2 7.7% 6 13.0%

４ 出かけるのが便利になってほしい 11 55.0% 20 76.9% 31 67.4%

５ まつりやイベントを増やしてほしい 2 10.0% 8 30.8% 10 21.7%

６ 新たなお店がほしい 8 40.0% 15 57.7% 23 50.0%

７ その他 8 40.0% 4 15.4% 12 26.1%

合計 20 195.0% 26 219.2% 46 208.7%

厚真町こうなったらいいなと思うもの（合計値が高い順に掲載）

回答者全体では、「４ 出かけるのが便利になってほしい」が 67％、「６ 新たなお店

がほしい」が 50％、「５ まつりやイベントを増やしてほしい」が 22%などとなって

います。
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■高校別集計①/ 厚真高校

厚真高校

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 公園をもっと良くしてほしい 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２ 道路や歩道を整備してほしい 1 50.0% 1 20.0% 2 28.6%

３ ポイ捨てをやめてほしい 1 50.0% 1 20.0% 2 28.6%

４ 出かけるのが便利になってほしい 1 50.0% 5 100.0% 6 85.7%

５ まつりやイベントを増やしてほしい 0 0.0% 2 40.0% 2 28.6%

６ 新たなお店がほしい 0 0.0% 3 60.0% 3 42.9%

７ その他 1 50.0% 0 0.0% 1 14.3%

合計 2 100.0% 5 100.0% 7 100.0%

■高校別集計②/ 苫小牧の高校

苫小牧の高校

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 公園をもっと良くしてほしい 1 7.7% 3 16.7% 4 12.9%

２ 道路や歩道を整備してほしい 3 23.1% 4 22.2% 7 22.6%

３ ポイ捨てをやめてほしい 1 7.7% 1 5.6% 2 6.5%

４ 出かけるのが便利になってほしい 6 46.2% 12 66.7% 18 58.1%

５ まつりやイベントを増やしてほしい 2 15.4% 4 22.2% 6 19.4%

６ 新たなお店がほしい 6 46.2% 10 55.6% 16 51.6%

７ その他 6 46.2% 4 22.2% 10 32.3%

合計 13 100.0% 18 100.0% 31 100.0%

■高校別集計③/ その他の高校

その他の高校

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 公園をもっと良くしてほしい 1 20.0% 0 0.0% 1 12.5%

２ 道路や歩道を整備してほしい 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３ ポイ捨てをやめてほしい 2 40.0% 0 0.0% 2 25.0%

４ 出かけるのが便利になってほしい 4 80.0% 3 100.0% 7 87.5%

５ まつりやイベントを増やしてほしい 0 0.0% 2 66.7% 2 25.0%

６ 新たなお店がほしい 2 40.0% 2 66.7% 4 50.0%

７ その他 1 20.0% 0 0.0% 1 12.5%

合計 5 100.0% 3 100.0% 8 100.0%
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■その他の記述

■ 子どもが増えてきているので、管理は大変になると思いますが、公園を充実させてほしいです

■ バス代を安くしてほしい

■ 「道の駅」を作ってほしい

■ 厚真町に駅を作ってほしい

■ あつまバスの本数を１つでいいので増してほしいです。料金を安くすれば、お客さんが増えると思います

■ 桜並木を作るなど、他の町に劣らない名所（人が集まる所）を作ってほしい

■ 今のままで不満はないです。でも中学生の時、苫小牧や札幌のことをもっと知っていれば、進む高校も違ったかなと思いま

す。今行っている高校に後悔はしてないです

■ 電波塔を増やしてほしい

■ インターネット環境が不便

■ 厚真全体を見渡す展望台を作ってほしい

■ もっともっと若者の活気が欲しい！ 若者が働けるような、住みたいと思える町になってほしい

■ スポーツの活性化（草野球など）
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問９ 厚真町の特産品の中で知っているものすべてに○を付けてください。

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ たんとうまい（米） 18 90.0% 26 100.0% 44 95.7%

２ 豆類（小豆・大豆） 7 35.0% 4 15.4% 11 23.9%

３ かぼちゃ 7 35.0% 5 19.2% 12 26.1%

４ 小麦 2 10.0% 3 11.5% 5 10.9%

５ ジャガイモ 10 50.0% 10 38.5% 20 43.5%

６ イチゴ 8 40.0% 6 23.1% 14 30.4%

７ ホウレンソウ 7 35.0% 5 19.2% 12 26.1%

８ ハスカップ 18 90.0% 24 92.3% 42 91.3%

９ トマト 4 20.0% 5 19.2% 9 19.6%

10 ブロッコリー 8 40.0% 5 19.2% 13 28.3%

11 花卉（カーネーション等） 3 15.0% 3 11.5% 6 13.0%

12 鶏肉（桜姫） 11 55.0% 11 42.3% 22 47.8%

13 乳牛（牛乳） 8 40.0% 6 23.1% 14 30.4%

14 牛肉（和牛） 6 30.0% 4 15.4% 10 21.7%

15 豚肉（放牧豚） 13 65.0% 6 23.1% 19 41.3%

16 トマトピューレ 2 10.0% 5 19.2% 7 15.2%

17 ハスカップジャム 12 60.0% 14 53.8% 26 56.5%

18 ハスカップゼリー 14 70.0% 16 61.5% 30 65.2%

19 まつかわ（カレイ） 6 30.0% 2 7.7% 8 17.4%

20 ホッキ 11 55.0% 6 23.1% 17 37.0%

21 あづまジンギスカン 18 90.0% 26 100.0% 44 95.7%

22 とまと・しそジュース 8 40.0% 9 34.6% 17 37.0%

23 武四郎もち・だんご 7 35.0% 6 23.1% 13 28.3%

24 平飼い卵（鶏卵） 5 25.0% 6 23.1% 11 23.9%

25 おふくろ味噌 14 70.0% 18 69.2% 32 69.6%

26 ハスカップクレープ 15 75.0% 18 69.2% 33 71.7%

27 米粉スィーツ・パン 9 45.0% 15 57.7% 24 52.2%

28 ハスカップおにぎり 9 45.0% 14 53.8% 23 50.0%

29 木炭 10 50.0% 9 34.6% 19 41.3%

30 あつま豚丼 19 95.0% 22 84.6% 41 89.1%

31 その他 1 5.0% 0 0.0% 1 2.2%

合計 20 100.0% 26 100.0% 46 100.0%

回答者全体では、「１ たんとうまい」と「21 あづまジンギスカン」がともに 96％、

「８ ハスカップ」が 91％と、この３つの特産品の知名度は９割を超えています。

逆に知名度が低い特産品は、「４ 小麦」が 11％、「11 花卉」が 13％、「16 トマ

トピューレ」が 15％などとなっています。
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21 あづまジンギスカン

１ たんとうまい（米）

８ ハスカップ

30 あつま豚丼

26 ハスカップクレープ

25 おふくろ味噌

18 ハスカップゼリー

17 ハスカップジャム

27 米粉スィーツ・パン

28 ハスカップおにぎり

12 鶏肉（桜姫）

５ ジャガイモ

29 木炭

15 豚肉（放牧豚）

22 とまと・しそジュース

20 ホッキ

６ イチゴ

13 乳牛（牛乳）

23 武四郎もち・だんご

10 ブロッコリー

７ ホウレンソウ

３ かぼちゃ

24 平飼い卵（鶏卵）

２ 豆類（小豆・大豆）

14 牛肉（和牛）

９ トマト

19 まつかわ（カレイ）

16 トマトピューレ

11 花き（カーネーション等）

４ 小麦

合計

男子

女子

第３章 高校生世代

厚真町の特産品の中で知っているもの（合計値が高い順に掲載）

■その他の記述

（なし）
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■高校別集計①/ 厚真高校

厚真高校

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ たんとうまい（米） 1 50.0% 5 100.0% 6 85.7%

２ 豆類（小豆・大豆） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３ かぼちゃ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４ 小麦 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

５ ジャガイモ 0 0.0% 1 20.0% 1 14.3%

６ イチゴ 0 0.0% 1 20.0% 1 14.3%

７ ホウレンソウ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

８ ハスカップ 1 50.0% 5 100.0% 6 85.7%

９ トマト 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

10 ブロッコリー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

11 花き（カーネーション等） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

12 鶏肉（桜姫） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

13 乳牛（牛乳） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

14 牛肉（和牛） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

15 豚肉（放牧豚） 0 0.0% 1 20.0% 1 14.3%

16 トマトピューレ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

17 ハスカップジャム 0 0.0% 1 20.0% 1 14.3%

18 ハスカップゼリー 1 50.0% 2 40.0% 3 42.9%

19 まつかわ（カレイ） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

20 ホッキ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

21 あづまジンギスカン 2 100.0% 5 100.0% 7 100.0%

22 とまと・しそジュース 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

23 武四郎もち・だんご 1 50.0% 1 20.0% 2 28.6%

24 平飼い卵（鶏卵） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

25 おふくろ味噌 0 0.0% 3 60.0% 3 42.9%

26 ハスカップクレープ 1 50.0% 3 60.0% 4 57.1%

27 米粉スィーツ・パン 0 0.0% 2 40.0% 2 28.6%

28 ハスカップおにぎり 0 0.0% 2 40.0% 2 28.6%

29 木炭 0 0.0% 1 20.0% 1 14.3%

30 あつま豚丼 2 100.0% 5 100.0% 7 100.0%

31 その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 2 100.0% 5 100.0% 7 100.00%
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■高校別集計②/ 苫小牧の高校

苫小牧の高校

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ たんとうまい（米） 12 92.3% 18 100.0% 30 96.8%

２ 豆類（小豆・大豆） 5 38.5% 3 16.7% 8 25.8%

３ かぼちゃ 3 23.1% 3 16.7% 6 19.4%

４ 小麦 1 7.7% 3 16.7% 4 12.9%

５ ジャガイモ 7 53.8% 7 38.9% 14 45.2%

６ イチゴ 4 30.8% 4 22.2% 8 25.8%

７ ホウレンソウ 3 23.1% 5 27.8% 8 25.8%

８ ハスカップ 12 92.3% 16 88.9% 28 90.3%

９ トマト 1 7.7% 4 22.2% 5 16.1%

10 ブロッコリー 5 38.5% 3 16.7% 8 25.8%

11 花き（カーネーション等） 1 7.7% 3 16.7% 4 12.9%

12 鶏肉（桜姫） 8 61.5% 9 50.0% 17 54.8%

13 乳牛（牛乳） 5 38.5% 5 27.8% 10 32.3%

14 牛肉（和牛） 5 38.5% 3 16.7% 8 25.8%

15 豚肉（放牧豚） 10 76.9% 3 16.7% 13 41.9%

16 トマトピューレ 2 15.4% 4 22.2% 6 19.4%

17 ハスカップジャム 9 69.2% 11 61.1% 20 64.5%

18 ハスカップゼリー 9 69.2% 11 61.1% 20 64.5%

19 まつかわ（カレイ） 4 30.8% 1 5.6% 5 16.1%

20 ホッキ 8 61.5% 5 27.8% 13 41.9%

21 あづまジンギスカン 11 84.6% 18 100.0% 29 93.5%

22 とまと・しそジュース 5 38.5% 8 44.4% 13 41.9%

23 武四郎もち・だんご 4 30.8% 3 16.7% 7 22.6%

24 平飼い卵（鶏卵） 3 23.1% 4 22.2% 7 22.6%

25 おふくろ味噌 10 76.9% 12 66.7% 22 71.0%

26 ハスカップクレープ 9 69.2% 13 72.2% 22 71.0%

27 米粉スィーツ・パン 6 46.2% 11 61.1% 17 54.8%

28 ハスカップおにぎり 7 53.8% 10 55.6% 17 54.8%

29 木炭 7 53.8% 8 44.4% 15 48.4%

30 あつま豚丼 12 92.3% 14 77.8% 26 83.9%

31 その他 1 7.7% 0 0.0% 1 3.2%

合計 13 100.0% 18 100.0% 31 100.0%
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■高校別集計③/ その他の高校

その他の高校

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ たんとうまい（米） 5 100.0% 3 100.0% 8 100.0%

２ 豆類（小豆・大豆） 2 40.0% 1 33.3% 3 37.5%

３ かぼちゃ 4 80.0% 2 66.7% 6 75.0%

４ 小麦 1 20.0% 0 0.0% 1 12.5%

５ ジャガイモ 3 60.0% 2 66.7% 5 62.5%

６ イチゴ 4 80.0% 1 33.3% 5 62.5%

７ ホウレンソウ 4 80.0% 0 0.0% 4 50.0%

８ ハスカップ 5 100.0% 3 100.0% 8 100.0%

９ トマト 3 60.0% 1 33.3% 4 50.0%

10 ブロッコリー 3 60.0% 2 66.7% 5 62.5%

11 花き（カーネーション等） 2 40.0% 0 0.0% 2 25.0%

12 鶏肉（桜姫） 3 60.0% 2 66.7% 5 62.5%

13 乳牛（牛乳） 3 60.0% 1 33.3% 4 50.0%

14 牛肉（和牛） 1 20.0% 1 33.3% 2 25.0%

15 豚肉（放牧豚） 3 60.0% 2 66.7% 5 62.5%

16 トマトピューレ 0 0.0% 1 33.3% 1 12.5%

17 ハスカップジャム 3 60.0% 2 66.7% 5 62.5%

18 ハスカップゼリー 4 80.0% 3 100.0% 7 87.5%

19 まつかわ（カレイ） 2 40.0% 1 33.3% 3 37.5%

20 ホッキ 3 60.0% 1 33.3% 4 50.0%

21 あづまジンギスカン 5 100.0% 3 100.0% 8 100.0%

22 とまと・しそジュース 3 60.0% 1 33.3% 4 50.0%

23 武四郎もち・だんご 2 40.0% 2 66.7% 4 50.0%

24 平飼い卵（鶏卵） 2 40.0% 2 66.7% 4 50.0%

25 おふくろ味噌 4 80.0% 3 100.0% 7 87.5%

26 ハスカップクレープ 5 100.0% 2 66.7% 7 87.5%

27 米粉スィーツ・パン 3 60.0% 2 66.7% 5 62.5%

28 ハスカップおにぎり 2 40.0% 2 66.7% 4 50.0%

29 木炭 3 60.0% 0 0.0% 3 37.5%

30 あつま豚丼 5 100.0% 3 100.0% 8 100.0%

31 その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 5 100.0% 3 100.0% 8 100.0%
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問 10 厚真町の中で、好きな場所や良いと思う施設すべてに○を付けてください。

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 厚真ダム周辺 1 5.0% 1 3.8% 2 4.3%

２ 森林や水田の風景 4 20.0% 13 50.0% 17 37.0%

３ 大沼野営場 3 15.0% 1 3.8% 4 8.7%

４ 厚真川 4 20.0% 1 3.8% 5 10.9%

５ 浜厚真海岸 3 15.0% 6 23.1% 9 19.6%

６ スケートリンク 5 25.0% 4 15.4% 9 19.6%

７ 三日月沼(ワカサギ釣り) 3 15.0% 0 0.0% 3 6.5%

８ スタードーム・スポーツセンター 12 60.0% 18 69.2% 30 65.2%

９ かしわ公園野球場 5 25.0% 3 11.5% 8 17.4%

10 新町町民広場パークゴルフ場 5 25.0% 1 3.8% 6 13.0%

11 浜厚真野原公園サッカー場 1 5.0% 1 3.8% 2 4.3%

12 表町公園 6 30.0% 9 34.6% 15 32.6%

13 本郷いこいの森パークゴルフ場 4 20.0% 1 3.8% 5 10.9%

14 上厚真パークゴルフ場 5 25.0% 2 7.7% 7 15.2%

15 上厚真運動公園(野球場)） 3 15.0% 1 3.8% 4 8.7%

16 新町公園 2 10.0% 3 11.5% 5 10.9%

17 百年記念公園 2 10.0% 3 11.5% 5 10.9%

18 ＪＲ浜厚真駅 2 10.0% 1 3.8% 3 6.5%

19 給食センター 5 25.0% 9 34.6% 14 30.4%

20 フェリーターミナル 3 15.0% 4 15.4% 7 15.2%

21 青少年センター(図書室) 11 55.0% 8 30.8% 19 41.3%

22 その他 1 5.0% 1 3.8% 2 4.3%

合計 20 100.0% 26 100.0% 46 100.0%

回答者全体では、「８ スタードーム・スポーツセンター」が 65％、「21 青少年セ

ンター(図書室)」が 41％、「２ 森林や水田の風景」が 37％などとなっています。と

また、「２ 森林や水田の風景」と回答した女子は 50%と、男子の 20%に比べ、高

い回答率となっています。
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８ スタードーム・スポーツセンター

21青少年センター(図書室)

２ 森林や水田の風景

12 表町公園

19 給食センター

５ 浜厚真海岸

６ スケートリンク

９ かしわ公園野球場

14 上厚真パークゴルフ場

20 フェリーターミナル

10 新町町民広場パークゴルフ場

４ 厚真川

13 本郷いこいの森パークゴルフ場

16 新町公園

17 百年記念公園

３ 大沼野営場

15 上厚真運動公園(野球場)）

７ 三日月沼(ワカサギ釣り)

18 ＪＲ浜厚真駅

１ 厚真ダム周辺

11 浜厚真野原公園サッカー場

合計

男子

女子

第３章 高校生世代

厚真町の中で、好きな場所や良いと思う施設（合計値が高い順に掲載）

■その他の記述

■ セーコーマート



72

第３章 高校生世代

■高校別集計①/ 厚真高校

厚真高校

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 厚真ダム周辺 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２ 森林や水田の風景 0 0.0% 3 60.0% 3 42.9%

３ 大沼野営場 0 0.0% 1 20.0% 1 14.3%

４ 厚真川 1 50.0% 0 0.0% 1 14.3%

５ 浜厚真海岸 0 0.0% 1 20.0% 1 14.3%

６ スケートリンク 7 28.0% 5 17.2% 12 22.2%

７ 三日月沼(ワカサギ釣り) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

８ スタードーム・スポーツセンター 0 0.0% 3 60.0% 3 42.9%

９ かしわ公園野球場 0 0.0% 1 20.0% 1 14.3%

10 新町町民広場パークゴルフ場 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

11 浜厚真野原公園サッカー場 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

12 表町公園 0 0.0% 3 60.0% 3 42.9%

13 本郷いこいの森パークゴルフ場 0 0.0% 1 20.0% 1 14.3%

14 上厚真パークゴルフ場 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

15 上厚真運動公園(野球場)） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

16 新町公園 0 0.0% 1 20.0% 1 14.3%

17 百年記念公園 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

18 ＪＲ浜厚真駅 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

19 給食センター 0 0.0% 1 20.0% 1 14.3%

20 フェリーターミナル 1 4.0% 2 6.9% 3 5.6%

21 青少年センター(図書室) 1 50.0% 2 40.0% 3 42.9%

22 その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 2 100.0% 5 100.0% 7 100.0%
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■高校別集計②/ 苫小牧の高校

苫小牧の高校

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 厚真ダム周辺 1 7.7% 1 5.6% 2 6.5%

２ 森林や水田の風景 2 15.4% 9 50.0% 11 35.5%

３ 大沼野営場 1 7.7% 0 0.0% 1 3.2%

４ 厚真川 2 15.4% 0 0.0% 2 6.5%

５ 浜厚真海岸 1 7.7% 5 27.8% 6 19.4%

６ スケートリンク 2 15.4% 3 16.7% 5 16.1%

７ 三日月沼(ワカサギ釣り) 3 23.1% 0 0.0% 3 9.7%

８ スタードーム・スポーツセンター 9 69.2% 12 66.7% 21 67.7%

９ かしわ公園野球場 3 23.1% 2 11.1% 5 16.1%

10 新町町民広場パークゴルフ場 2 15.4% 1 5.6% 3 9.7%

11 浜厚真野原公園サッカー場 1 7.7% 1 5.6% 2 6.5%

12 表町公園 3 23.1% 4 22.2% 7 22.6%

13 本郷いこいの森パークゴルフ場 1 7.7% 0 0.0% 1 3.2%

14 上厚真パークゴルフ場 3 23.1% 1 5.6% 4 12.9%

15 上厚真運動公園(野球場)） 1 7.7% 1 5.6% 2 6.5%

16 新町公園 1 7.7% 2 11.1% 3 9.7%

17 百年記念公園 1 7.7% 2 11.1% 3 9.7%

18 ＪＲ浜厚真駅 2 15.4% 1 5.6% 3 9.7%

19 給食センター 2 15.4% 8 44.4% 10 32.3%

20 フェリーターミナル 1 7.7% 4 22.2% 5 16.1%

21 青少年センター(図書室) 5 38.5% 6 33.3% 11 35.5%

22 その他 1 7.7% 1 5.6% 2 6.5%

合計 13 100.0% 18 100.0% 31 100.0%
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■高校別集計③/ その他の高校

その他の高校

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 厚真ダム周辺 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２ 森林や水田の風景 2 40.0% 1 33.3% 3 37.5%

３ 大沼野営場 2 40.0% 0 0.0% 2 25.0%

４ 厚真川 1 20.0% 1 33.3% 2 25.0%

５ 浜厚真海岸 2 40.0% 0 0.0% 2 25.0%

６ スケートリンク 3 60.0% 0 0.0% 3 37.5%

７ 三日月沼(ワカサギ釣り) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

８ スタードーム・スポーツセンター 3 60.0% 3 100.0% 6 75.0%

９ かしわ公園野球場 2 40.0% 0 0.0% 2 25.0%

10 新町町民広場パークゴルフ場 3 60.0% 0 0.0% 3 37.5%

11 浜厚真野原公園サッカー場 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

12 表町公園 3 60.0% 2 66.7% 5 62.5%

13 本郷いこいの森パークゴルフ場 3 60.0% 0 0.0% 3 37.5%

14 上厚真パークゴルフ場 2 40.0% 1 33.3% 3 37.5%

15 上厚真運動公園(野球場)） 2 40.0% 0 0.0% 2 25.0%

16 新町公園 1 20.0% 0 0.0% 1 12.5%

17 百年記念公園 1 20.0% 1 33.3% 2 25.0%

18 ＪＲ浜厚真駅 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

19 給食センター 3 60.0% 0 0.0% 3 37.5%

20 フェリーターミナル 2 40.0% 0 0.0% 2 25.0%

21 青少年センター(図書室) 5 100.0% 0 0.0% 5 62.5%

22 その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 5 100.0% 3 100.0% 8 100.0%
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59%

22%

22%

22%

17%

15%

15%

7%

50%

10%

10%

35%

30%

25%

15%

5%

65%

31%

31%

12%

8%

8%

15%

8%

６ まつり・文化・スポーツのイベント活動

５ 清掃や花植えなどの美化活動

７ リサイクルなどの環境を守る活動

８ 住んでいる地域の自治会活動

１ お年寄りや障がい者の支援活動

２ 子ども会・ＰＴＡ活動

３ 歴史や伝統を学習する活動

４ 交通安全や防犯・防災活動

合計 男子 女子

第３章 高校生世代

問 1１ 厚真町を良いまちにするために、協力や参加したい活動はありますか？

【３つまで○印を記入】

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ お年寄りや障がい者の支援活動 6 30.0% 2 7.7% 8 17.4%

２ 子ども会・ＰＴＡ活動 5 25.0% 2 7.7% 7 15.2%

３ 歴史や伝統を学習する活動 3 15.0% 4 15.4% 7 15.2%

４ 交通安全や防犯・防災活動 1 5.0% 2 7.7% 3 6.5%

５ 清掃や花植えなどの美化活動 2 10.0% 8 30.8% 10 21.7%

６ まつり・文化・スポーツのイベント活動 10 50.0% 17 65.4% 27 58.7%

７ リサイクルなどの環境を守る活動 2 10.0% 8 30.8% 10 21.7%

８ 住んでいる地域の自治会活動 7 35.0% 3 11.5% 10 21.7%

９ その他 0 0.0% 1 3.8% 1 2.2%

無回答 2 10.0% 2 7.7% 4 8.7%

合計 20 100.0% 26 100.0% 46 100.0%

厚真町を良いまちにするために、協力や参加したい活動（合計値が高い順に掲載）

■その他の記述

（なし）

回答者全体では、「６ まつり・文化・スポーツのイベント活動」が 59%と、唯一５

割を超え、次いで「５ 清掃や花植えなどの美化活動」と「７ リサイクルなどの環境

を守る活動」、「８ 住んでいる地域の自治会活動」がそれぞれ 22％などとなっています。
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■高校別集計①/ 厚真高校

厚真高校

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ お年寄りや障がい者の支援活動 0 0.0% 1 20.0% 1 14.3%

２ 子ども会・ＰＴＡ活動 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３ 歴史や伝統を学習する活動 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４ 交通安全や防犯・防災活動 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

５ 清掃や花植えなどの美化活動 1 50.0% 3 60.0% 4 57.1%

６ まつり・文化・スポーツのイベント活動 1 50.0% 4 80.0% 5 71.4%

７ リサイクルなどの環境を守る活動 1 50.0% 3 60.0% 4 57.1%

８ 住んでいる地域の自治会活動 0 0.0% 1 20.0% 1 14.3%

９ その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 2 100.0% 5 100.0% 7 100.0%

■高校別集計②/ 苫小牧の高校

苫小牧の高校

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ お年寄りや障がい者の支援活動 3 23.1% 0 0.0% 3 9.7%

２ 子ども会・ＰＴＡ活動 3 23.1% 2 11.1% 5 16.1%

３ 歴史や伝統を学習する活動 0 0.0% 4 22.2% 4 12.9%

４ 交通安全や防犯・防災活動 1 7.7% 2 11.1% 3 9.7%

５ 清掃や花植えなどの美化活動 0 0.0% 5 27.8% 5 16.1%

６ まつり・文化・スポーツのイベント活動 7 53.8% 11 61.1% 18 58.1%

７ リサイクルなどの環境を守る活動 1 7.7% 5 27.8% 6 19.4%

８ 住んでいる地域の自治会活動 6 46.2% 2 11.1% 8 25.8%

９ その他 0 0.0% 1 5.6% 1 3.2%

無回答 2 15.4% 1 5.6% 3 9.7%

合計 13 100.0% 18 100.0% 31 100.0%

■高校別集計③/ その他の高校

その他の高校

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ お年寄りや障がい者の支援活動 3 60.0% 1 33.3% 4 50.0%

２ 子ども会・ＰＴＡ活動 2 40.0% 0 0.0% 2 25.0%

３ 歴史や伝統を学習する活動 3 60.0% 0 0.0% 3 37.5%

４ 交通安全や防犯・防災活動 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

５ 清掃や花植えなどの美化活動 1 20.0% 0 0.0% 1 12.5%

６ まつり・文化・スポーツのイベント活動 2 40.0% 2 66.7% 4 50.0%

７ リサイクルなどの環境を守る活動 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

８ 住んでいる地域の自治会活動 1 20.0% 0 0.0% 1 12.5%

９ その他 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5%

無回答 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0%

合計 5 100.0% 3 100.0% 8 100.0%
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54%

41%

33%

33%

28%

26%

22%

13%

45%

40%

30%

30%

30%

30%

15%

10%

62%

42%

35%

35%

27%

23%

27%

15%

１ 道路や交通が便利なまち

８ 文化やスポーツに親しむことができるまち

３ 子どもが元気にいきいきとすごせるまち

７ にぎやかで楽しいまち

２ お年寄りや障がいのある人が住みやすいまち

６ いきいきと働ける、農林漁業や商工業が発展し

たまち

４ 交通事故や犯罪が少なく安心できるまち

５ 地震などの災害に強いまち

合計 男子 女子

第３章 高校生世代

問 12 あなたが大人になったとき、厚真町はどういう町になっていたら良いと思いますか？

【３つまで○印を記入】

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 道路や交通が便利なまち 9 45.0% 16 61.5% 25 54.3%

２ お年寄りや障がいのある人が住みやすいまち 6 30.0% 7 26.9% 13 28.3%

３ 子どもが元気にいきいきとすごせるまち 6 30.0% 9 34.6% 15 32.6%

４ 交通事故や犯罪が少なく安心できるまち 3 15.0% 7 26.9% 10 21.7%

５ 地震などの災害に強いまち 2 10.0% 4 15.4% 6 13.0%

６ いきいきと働ける、農林漁業や商工業が発展したまち 6 30.0% 6 23.1% 12 26.1%

７ にぎやかで楽しいまち 6 30.0% 9 34.6% 15 32.6%

８ 文化やスポーツに親しむことができるまち 8 40.0% 11 42.3% 19 41.3%

９ その他 4 20.0% 1 3.8% 5 10.9%

合計 20 100.0% 26 100.0% 46 100.0%

大人になったとき、どういう町になっていたら良いと思うか（合計値が高い順に掲載）

回答者全体では、「１ 道路や交通が便利なまち」が 54％、「８ 文化やスポーツに親

しむことができるまち」が 41％、「３ 子どもが元気にいきいきとすごせるまち」と「

７ にぎやかで楽しいまち」がともにが 33％などとなっています。
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■高校別集計①/ 厚真高校

厚真高校

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 道路や交通が便利なまち 1 50.0% 5 100.0% 6 85.7%

２ お年寄りや障がいのある人が住みやすいまち 0 0.0% 2 40.0% 2 28.6%

３ 子どもが元気にいきいきとすごせるまち 1 50.0% 0 0.0% 1 14.3%

４ 交通事故や犯罪が少なく安心できるまち 1 50.0% 0 0.0% 1 14.3%

５ 地震などの災害に強いまち 0 0.0% 2 40.0% 2 28.6%

６ いきいきと働ける、農林漁業や商工業が発展したまち 0 0.0% 1 20.0% 1 14.3%

７ にぎやかで楽しいまち 0 0.0% 3 60.0% 3 42.9%

８ 文化やスポーツに親しむことができるまち 1 50.0% 2 40.0% 3 42.9%

９ その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 2 100.0% 5 100.0% 7 100.0%

■高校別集計②/ 苫小牧の高校

苫小牧の高校

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 道路や交通が便利なまち 4 30.8% 8 44.4% 12 38.7%

２ お年寄りや障がいのある人が住みやすいまち 3 23.1% 4 22.2% 7 22.6%

３ 子どもが元気にいきいきとすごせるまち 5 38.5% 7 38.9% 12 38.7%

４ 交通事故や犯罪が少なく安心できるまち 2 15.4% 7 38.9% 9 29.0%

５ 地震などの災害に強いまち 2 15.4% 2 11.1% 4 12.9%

６ いきいきと働ける、農林漁業や商工業が発展したまち 5 38.5% 5 27.8% 10 32.3%

７ にぎやかで楽しいまち 4 30.8% 6 33.3% 10 32.3%

８ 文化やスポーツに親しむことができるまち 4 30.8% 7 38.9% 11 35.5%

９ その他 4 30.8% 1 5.6% 5 16.1%

合計 13 100.0% 18 100.0% 31 100.0%

■高校別集計③/ その他の高校

苫小牧の高校

男子 女子 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 道路や交通が便利なまち 4 80.0% 3 100.0% 7 87.5%

２ お年寄りや障がいのある人が住みやすいまち 3 60.0% 1 33.3% 4 50.0%

３ 子どもが元気にいきいきとすごせるまち 0 0.0% 2 66.7% 2 25.0%

４ 交通事故や犯罪が少なく安心できるまち 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

５ 地震などの災害に強いまち 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

６ いきいきと働ける、農林漁業や商工業が発展したまち 1 20.0% 0 0.0% 1 12.5%

７ にぎやかで楽しいまち 2 40.0% 0 0.0% 2 25.0%

８ 文化やスポーツに親しむことができるまち 3 60.0% 2 66.7% 5 62.5%

９ その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 5 100.0% 3 100.0% 8 100.0%
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■その他の記述

■ 子どもからお年寄りまでみんなが交流でき、地域のつながりを大事にできる町

■ 夜、人が歩いている町。他の町に負けない名所が出来ている

■ 静かなのは良い所だけど、気軽に遊びに行けるような所や、少し遠くても行けるように、バスとかが欲しい（自転車にはあ

まり乗りたくない）

■ いつまでも平和な温かいまち。

問１３ あなたが思う厚真町のイメージや、意見などを教えてください。

（ ）には同じ内容の意見の数を表しています。

１．イメージ

１位 自然豊か。のんびりした町（４）

２位 田舎（２）

３位 すごく楽しくて、住みやすい田舎

あつまるくん

ご近所さんとも仲が良い

自然で、皆が親切で、心が温まる町。

２．意見（テーマ別に整理したものを掲載しました。）

１ まちの良い所に関する意見・・・・・・・・・・・・・・８件

高齢者が元気、子ども達のあいさつの習慣化、自然豊か、交流が多く人との距離が近く親しい、静か、いい人が多い

２ にぎわいの復活を望む意見・・・・・・・・・・・・・・４件

町を歩く人を増やす、“良い町”の要素が揃っているが若い人が少ない、商業の活性化、スポーツ施設の有効活用）

３ 自然環境の保護を望む意見・・・・・・・・・・・・・・３件

すばらしい自然を守る、ポイ捨てが多い

４ 公共施設の新設・改善を望む意見・・・・・・・・・・・３件

道の駅の建設、浜厚真駅の改修、街灯がの増設

５ 現状維持を望む意見・・・・・・・・・・・・・・・・・３件

自然が豊かで平和、町民の仲が良い、発展し便利にならなくてよい、変わって欲しくない、変わったら悲しい

６ 公共交通の改善を望む意見・・・・・・・・・・・・・・２件

バス代が高い、町外の高校（苫小牧・白老）に通う人が多いので交通費を補助してほしい、市街地に駅の新設

７ 人口の増加を望む意見・・・・・・・・・・・・・・・・２件

ＵターンやⅠターン者を増やす、宅地造成の推進

８ 医療・買物環境の改善を望む意見・・・・・・・・・・・２件

総合病院に近い病院の新設、本屋・服屋・ファーストフードの誘致

９ 役場の業務改善に関する意見・・・・・・・・・・・・・２件

町民の意見集約と情報公開の推進、タブレットなど最先端技術の活用
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１０ イベントやＰＲ活動の充実を望む意見・・・・・・・・２件

四季折々に盛大なイベントの開催、田舎祭りにもっと有名な歌手を招く、テレビ・ラジオ・本などの活用

１１ 特産品の充実を望む意見・・・・・・・・・・・・・・１件

ハスカップ、ジンギスカン

１２ インターネットや携帯電話の環境改善を望む意見・・・１件

１３ 働く場所の充実を望む意見・・・・・・・・・・・・・１件

卒業後の就職先がない、若者が帰って来るように就職先を増やす

１４ 小中学校に関する意見・・・・・・・・・・・・・・・・１件

上厚真小学校の“元気な森”に行きたい、給食が食べたい
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55%

51%

52%

67%

44%

48%

48%

33%

1%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

小学生

中学生

高校生

1 厚真町で生まれた 2 他のまちで生まれた 無回答

第４章 小学生/中学生/高校生世代 クロス集計

第１項 属性について

問１ あなたの性別は、どちらですか？【○印を記入】

小学生 中学生 高校生世代 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

1 男子 35 49.3% 38 44.2% 20 43.5% 93 45.8%

2 女子 36 50.7% 48 55.8% 26 56.5% 110 54.2%

合計 71 100.0% 86 100.0% 46 100.0% 203 100.0%

※問２は、第１・２・３章を参照してください。

問３ あなたの生まれたところは、どこですか？【○印を記入】

小学生 中学生 高校生世代 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

1 厚真町で生まれた 36 50.7% 45 52.3% 31 67.4% 112 55.2%

2 他のまちで生まれた 34 47.9% 41 47.7% 15 32.6% 90 44.3%

無回答 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5%

合計 71 100.0% 86 100.0% 46 100.0% 203 100.0%

あなたの生まれたところは

回答者全体では、「厚真町で生まれた」が 55％、「他のまちで生まれた」が 44％となってい

ます。

年代が上がるにつれて、「厚真町で生まれた」の割合が増加しています。

回答者の属性については、性別は男子が 46％、女子が 54％と、女子が多くなっています。
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67%

79%

63%

54%

32%

21%

37%

37%

2%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

小学生

中学生

高校生

1 親子だけで住んでいる 2 祖父母なども一緒に住んでいる

3 一人暮らし（学生寮・下宿も含む）

第４章 小学生/中学生/高校生世代 クロス集計

問４ あなたの家庭は、つぎのどれですか？【○印を記入】

小学生 中学生 高校生世代 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

1 親子だけで住んでいる 56 78.9% 54 62.8% 25 54.3% 135 66.5%

2 祖父母なども一緒に住んでいる 15 21.1% 32 37.2% 17 37.0% 64 31.5%

3 一人暮らし（学生寮・下宿も含む） (設問なし） 4 8.7% 4 2.0%

合計 71 100.0% 86 100.0% 46 100.0% 203 100.0%

誰と住んでいるか

回答者全体では、「親子だけで住んでいる」が 67％、「祖父母なども一緒に住んでいる」が

32％となっています。

年代が上がるにつれて、「親子だけで住んでいる」の割合が減少しています。

また高校生では、「一人暮らし（学生寮・下宿も含む）」が９％となっています。
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66%

85%

58%

50%

16%

7%

17%

26%

18%

9%

23%

24%

0%

0%

1%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

小学生

中学生

高校生

1 住みやすい 2 住みにくい 3 わからない 無回答

第４章 小学生/中学生/高校生世代 クロス集計

第２項 厚真町について

※問５は、第１・２・３章を参照してください。

問６ 厚真町は住みやすいですか？【１つだけ○印を記入して、理由も教えてください。】

小学生 中学生 高校生世代 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 住みやすい 60 84.5% 50 58.1% 23 50.0% 133 65.5%

２ 住みにくい 5 7.0% 15 17.4% 12 26.1% 32 15.8%

３ わからない 6 8.5% 20 23.3% 11 23.9% 37 18.2%

無回答 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.5%

合計 71 100.0% 86 100.0% 46 100.0% 203 100.0%

厚真町は住みやすいですか

回答者全体では、「住みやすい」が 66％、「住みにくい」16％などとなっています。

年代が上がるにつれて、「住みにくい」が増加しています。
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67%

42%

33%

31%

30%

28%

23%

19%

62%

38%

58%

30%

28%

21%

21%

27%

70%

50%

20%

24%

26%

41%

29%

15%

67%

33%

20%

46%

39%

15%

15%

15%

1 山、川、沼、海などの自然が多い

2 美味しいものがたくさんある

6 交通事故・犯罪が少ない

3 静かで交通量が少ない

8 住んでいる人、友達が親切

7 まつりやイベントが多い

4 苫小牧などの都市に近い

5 スタードーム・公園などの施設がある

合計 小学生 中学生 高校生

第４章 小学生/中学生/高校生世代 クロス集計

問７ 厚真町の良いと感じるところは何ですか？【３つまで○印を記入】

小学生 中学生 高校生世代 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

1 山、川、沼、海などの自然が多い 44 62.0% 60 69.8% 31 67.4% 135 66.5%

2 美味しいものがたくさんある 27 38.0% 43 50.0% 15 32.6% 85 41.9%

3 静かで交通量が少ない 21 29.6% 21 24.4% 21 45.7% 63 31.0%

4 苫小牧などの都市に近い 15 21.1% 25 29.1% 7 15.2% 47 23.2%

5 スタードーム・公園などの施設がある 19 26.8% 13 15.1% 7 15.2% 39 19.2%

6 交通事故・犯罪が少ない 41 57.7% 17 19.8% 9 19.6% 67 33.0%

7 まつりやイベントが多い 15 21.1% 35 40.7% 7 15.2% 57 28.1%

8 住んでいる人、友達が親切 20 28.2% 22 25.6% 18 39.1% 60 29.6%

9 その他 1 1.4% 2 2.3% 0 0.0% 3 1.5%

合計 71 100.0% 86 100.0% 46 100.0% 203 100.0%

厚真町の良いと感じるところは（合計値が高い順に掲載）

回答者全体では、「１ 山、川、沼、海などの自然が多い」が 67％、「2 美味しいものが

たくさんある」が 42％、「６ 交通事故・犯罪が少ない」が 33％などとなっています。



85

66%

40%

38%

33%

33%

23%

73%

28%

47%

52%

35%

17%

67%

35%

40%

28%

41%

29%

50%

67%

22%

11%

13%

20%

6 新たなお店がほしい

4 出かけるのが便利になってほしい

5 まつりやイベントを増やしてほしい

1 公園をもっと良くしてほしい

3 ポイ捨てをやめてほしい

2 道路や歩道を整備してほしい

合計 小学生 中学生 高校生

第４章 小学生/中学生/高校生世代 クロス集計

問８ 厚真町がこうなったらいいな！と思うものは何ですか？【３つまで○印を記入】

小学生 中学生 高校生世代 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 公園をもっと良くしてほしい 37 52.1% 24 27.9% 5 10.9% 66 32.5%

２ 道路や歩道を整備してほしい 12 16.9% 25 29.1% 9 19.6% 46 22.7%

３ ポイ捨てをやめてほしい 25 35.2% 35 40.7% 6 13.0% 66 32.5%

４ 出かけるのが便利になってほしい 20 28.2% 30 34.9% 31 67.4% 81 39.9%

５ まつりやイベントを増やしてほしい 33 46.5% 34 39.5% 10 21.7% 77 37.9%

６ 新たなお店がほしい 52 73.2% 58 67.4% 23 50.0% 133 65.5%

７ その他 5 7.0% 10 11.6% 12 26.1% 27 13.3%

無回答 0 0.0% １ 1.2％ 0 0.0% 1 0.5%

合計 71 100.0% 86 100.0% 46 100.0% 203 100.0%

厚真町こうなったらいいなと思うもの（合計値が高い順に掲載）

回答者全体では、「６ 新たなお店がほしい」が 66％、「４ 出かけるのが便利になってほ

しい」が 40％、「５ まつりやイベントを増やしてほしい」が 38%などとなっています。



86

第４章 小学生/中学生/高校生世代 クロス集計

問９ 厚真町の特産品の中で知っているものすべてに○を付けてください。

小学生 中学生 高校生世代 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ たんとうまい（米） 66 93.0% 79 91.9% 44 95.7% 189 93.1%

２ 豆類（小豆・大豆） 14 19.7% 21 24.4% 11 23.9% 46 22.7%

３ かぼちゃ 26 36.6% 23 26.7% 12 26.1% 61 30.0%

４ 小麦 18 25.4% 19 22.1% 5 10.9% 42 20.7%

５ ジャガイモ 31 43.7% 33 38.4% 20 43.5% 84 41.4%

６ イチゴ 16 22.5% 19 22.1% 14 30.4% 49 24.1%

７ ホウレンソウ 23 32.4% 26 30.2% 12 26.1% 61 30.0%

８ ハスカップ 65 91.5% 79 91.9% 42 91.3% 186 91.6%

９ トマト 16 22.5% 18 20.9% 9 19.6% 43 21.2%

10 ブロッコリー 16 22.5% 19 22.1% 13 28.3% 48 23.6%

11 花卉（カーネーション等） 10 14.1% 11 12.8% 6 13.0% 27 13.3%

12 鶏肉（桜姫） 25 35.2% 27 31.4% 22 47.8% 74 36.5%

13 乳牛（牛乳） 19 26.8% 29 33.7% 14 30.4% 62 30.5%

14 牛肉（和牛） 14 19.7% 26 30.2% 10 21.7% 50 24.6%

15 豚肉（放牧豚） 16 22.5% 30 34.9% 19 41.3% 65 32.0%

16 トマトピューレ 12 16.9% 10 11.6% 7 15.2% 29 14.3%

17 ハスカップジャム 59 83.1% 75 87.2% 26 56.5% 160 78.8%

18 ハスカップゼリー 46 64.8% 62 72.1% 30 65.2% 138 68.0%

19 まつかわ（カレイ） 5 7.0% 6 7.0% 8 17.4% 19 9.4%

20 ホッキ 29 40.8% 36 41.9% 17 37.0% 82 40.4%

21 あづまジンギスカン 66 93.0% 78 90.7% 44 95.7% 188 92.6%

22 とまと・しそジュース 13 18.3% 27 31.4% 17 37.0% 57 28.1%

23 武四郎もち・だんご 12 16.9% 25 29.1% 13 28.3% 50 24.6%

24 平飼い卵（鶏卵） 13 18.3% 18 20.9% 11 23.9% 42 20.7%

25 おふくろ味噌 41 57.7% 56 65.1% 32 69.6% 129 63.5%

26 ハスカップクレープ 61 85.9% 79 91.9% 33 71.7% 173 85.2%

27 米粉スィーツ・パン 48 67.6% 58 67.4% 24 52.2% 130 64.0%

28 ハスカップおにぎり 56 78.9% 58 67.4% 23 50.0% 137 67.5%

29 木炭 17 23.9% 31 36.0% 19 41.3% 67 33.0%

30 あつま豚丼 54 76.1% 78 90.7% 41 89.1% 173 85.2%

31 その他 0 0.0% 0 0.0% 1 2.2% 1 0.5%

合計 71 100.0% 86 100.0% 46 100.0% 203 100.0%

回答者全体では、「１ たんとうまい」と「21 あづまジンギスカン」がともに 93％、「８

ハスカップ」が 92％と、この３つの特産品の知名度は９割を超えています。

逆に知名度が低い特産品は、「19 まつかわ」が９％と低く、続いて「11 花卉」が 13％、

「16 トマトピューレ」が 14％などとなっています。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 たんとうまい（米）

21 あづまジンギスカン

8 ハスカップ

26 ハスカップクレープ

30 あつま豚丼

17 ハスカップジャム

18 ハスカップゼリー

28 ハスカップおにぎり

27 米粉スィーツ・パン

25 おふくろ味噌

5 ジャガイモ

20 ホッキ

12 鶏肉（桜姫）

29 木炭

15 豚肉（放牧豚）

13 乳牛（牛乳）

3 かぼちゃ

7 ホウレンソウ

22 とまと・しそジュース

14 牛肉（和牛）

23 武四郎もち・だんご

6 イチゴ

10 ブロッコリー

2 豆類（小豆・大豆）

9 トマト

4 小麦

24 平飼い卵（鶏卵）

16 トマトピューレ

11 花卉（カーネーション等）

19 まつかわ（カレイ）

合計

小学生

中学生

高校生

第４章 小学生/中学生/高校生 クロス集計

厚真町の特産品の中で知っているもの（合計値が高い順に掲載）
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第４章 小学生/中学生/高校生世代 クロス集計

問 10 厚真町の中で、好きな場所や良いと思う施設すべてに○を付けてください

小学生 中学生 高校生世代 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 厚真ダム周辺 5 7.0% 3 3.5% 2 4.3% 10 4.9%

２ 森林や水田の風景 19 26.8% 21 24.4% 17 37.0% 57 28.1%

３ 大沼野営場 9 12.7% 9 10.5% 4 8.7% 22 10.8%

４ 厚真川 18 25.4% 16 18.6% 5 10.9% 39 19.2%

５ 浜厚真海岸 13 18.3% 14 16.3% 9 19.6% 36 17.7%

６ スケートリンク 30 42.3% 20 23.3% 9 19.6% 59 29.1%

７ 三日月沼(ワカサギ釣り) 6 8.5% 6 7.0% 3 6.5% 15 7.4%

８ スタードーム・スポーツセンター 40 56.3% 39 45.3% 30 65.2% 109 53.7%

９ かしわ公園野球場 11 15.5% 11 12.8% 8 17.4% 30 14.8%

10 新町町民広場パークゴルフ場 5 7.0% 4 4.7% 6 13.0% 15 7.4%

11 浜厚真野原公園サッカー場 3 4.2% 5 5.8% 2 4.3% 10 4.9%

12 表町公園 40 56.3% 39 45.3% 15 32.6% 94 46.3%

13 本郷いこいの森パークゴルフ場 7 9.9% 7 8.1% 5 10.9% 19 9.4%

14 上厚真パークゴルフ場 7 9.9% 6 7.0% 7 15.2% 20 9.9%

15 上厚真運動公園(野球場)） 9 12.7% 3 3.5% 4 8.7% 16 7.9%

16 新町公園 22 31.0% 18 20.9% 5 10.9% 45 22.2%

17 百年記念公園 14 19.7% 10 11.6% 5 10.9% 29 14.3%

18 ＪＲ浜厚真駅 3 4.2% 11 12.8% 3 6.5% 17 8.4%

19 給食センター 13 18.3% 15 17.4% 14 30.4% 42 20.7%

20 フェリーターミナル 11 15.5% 7 8.1% 7 15.2% 25 12.3%

21 青少年センター(図書室) 48 67.6% 45 52.3% 19 41.3% 112 55.2%

22 その他 4 5.6% 2 2.3% 2 4.3% 8 3.9%

無回答 0 0.0% 3 3.5% 0 0.0% 3 1.5%

合計 71 100.0% 86 100.0% 46 100.0% 203 100.0%

回答者全体では、「21 青少年センター(図書室)」が 55%、「８ スタードーム・スポーツセ

ンター」が 54％、「12 表町公園」が４6％などとなっています。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

21 青少年センター(図書室)

8 スタードーム・スポーツセ…

12 表町公園

6 スケートリンク

2 森林や水田の風景

16 新町公園

19 給食センター

4 厚真川

5 浜厚真海岸

9 かしわ公園野球場

17 百年記念公園

20 フェリーターミナル

3 大沼野営場

14 上厚真パークゴルフ場

13 本郷いこいの森パークゴ…

18 ＪＲ浜厚真駅

15 上厚真運動公園(野球場)

7 三日月沼(ワカサギ釣り)

10 新町町民広場パークゴル…

1 厚真ダム周辺

11 浜厚真野原公園サッカー場

合計

小学生

中学生

高校生

第４章 小学生/中学生/高校生 クロス集計

厚真町の中で、好きな場所や良いと思う施設（合計値が高い順に掲載）
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67%

32%

27%

21%

20%

18%

17%

11%

65%

35%

25%

28%

16%

17%

21%

17%

72%

35%

31%

17%

26%

17%

14%

9%

59%

22%

22%

15%

17%

22%

15%

7%

6 まつり・文化・スポーツのイベント活動

7 リサイクルなどの環境を守る活動

5 清掃や花植えなどの美化活動

2 子ども会・ＰＴＡ活動

1 お年寄りや障がい者の支援活動

8 住んでいる地域の自治会活動

3 歴史や伝統を学習する活動

4 交通安全や防犯・防災活動

合計 小学生 中学生 高校生

第４章 小学生/中学生/高校生世代 クロス集計

問 1１ 厚真町を良いまちにするために、協力や参加したい活動はありますか？

【３つまで○印を記入】

小学生 中学生 高校生世代 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ お年寄りや障がい者の支援活動 11 15.5% 22 25.6% 8 17.4% 41 20.2%

２ 子ども会・ＰＴＡ活動 20 28.2% 15 17.4% 7 15.2% 42 20.7%

３ 歴史や伝統を学習する活動 15 21.1% 12 14.0% 7 15.2% 34 16.7%

４ 交通安全や防犯・防災活動 12 16.9% 8 9.3% 3 6.5% 23 11.3%

５ 清掃や花植えなどの美化活動 18 25.4% 27 31.4% 10 21.7% 55 27.1%

６ まつり・文化・スポーツのイベント活動 46 64.8% 62 72.1% 27 58.7% 135 66.5%

７ リサイクルなどの環境を守る活動 25 35.2% 30 34.9% 10 21.7% 65 32.0%

８ 住んでいる地域の自治会活動 12 16.9% 15 17.4% 10 21.7% 37 18.2%

９ その他 1 1.4% 1 1.2% 1 2.2% 3 1.5%

無回答 0 3 3.5% 4 8.7% 7 3.4%

合計 71 100.0% 86 100.0% 46 100.0% 203 100.0%

厚真町を良いまちにするために、協力や参加したい活動（合計値が高い順に掲載）

回答者全体では、「６ まつり・文化・スポーツのイベント活動」が 67%と、唯一６割を

超え、次いで、「７ リサイクルなどの環境を守る活動」が 32％、「５ 清掃や花植えなどの

美化活動」が 27%などとなっています。
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45%

44%

35%

31%

31%

28%

25%

22%

47%

42%

52%

23%

27%

27%

31%

17%

50%

51%

28%

26%

29%

29%

27%

24%

50%

51%

28%

26%

29%

29%

27%

24%

7 にぎやかで楽しいまち

3 子どもが元気にいきいきとすごせるまち

4 交通事故や犯罪が少なく安心できるまち

1 道路や交通が便利なまち

8 文化やスポーツに親しむことができるまち

2 お年寄りや障がいのある人が住みやすいまち

5 地震などの災害に強いまち

6 いきいきと働ける、農林漁業や商工業が発展

したまち

合計 小学生 中学生 高校生

第４章 小学生/中学生/高校生世代 クロス集計

問 12 あなたが大人になったとき、厚真町はどういう町になっていたら良いと思いますか？

【３つまで○印を記入】

小学生 中学生 高校生世代 合計

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

１ 道路や交通が便利なまち 16 22.5% 22 25.6% 25 25.6% 63 31.0%

２ お年寄りや障がいのある人が住みやすいまち 19 26.8% 25 29.1% 13 29.1% 57 28.1%

３ 子どもが元気にいきいきとすごせるまち 30 42.3% 44 51.2% 15 51.2% 89 43.8%

４ 交通事故や犯罪が少なく安心できるまち 37 52.1% 24 27.9% 10 27.9% 71 35.0%

５ 地震などの災害に強いまち 22 31.0% 23 26.7% 6 26.7% 51 25.1%

６ いきいきと働ける、農林漁業や商工業が発展したまち 12 16.9% 21 24.4% 12 24.4% 45 22.2%

７ にぎやかで楽しいまち 33 46.5% 43 50.0% 15 50.0% 91 44.8%

８ 文化やスポーツに親しむことができるまち 19 26.8% 25 29.1% 19 29.1% 63 31.0%

９ その他 4 5.6% 1 1.2% 5 1.2% 10 4.9%

合計 71 100.0% 86 100.0% 46 100.0% 203 100.0%

大人になったとき、どういう町になっていたら良いと思うか（合計値が高い順に掲載）

回答者全体では、「７ にぎやかで楽しいまち」が 45％、「３ 子どもが元気にいきいきと

すごせるまち」が 44％、「４ 交通事故や犯罪が少なく安心できるまち」が 35％などとな

っています。
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厚真町では、まちづくりの基本となる「新しい総合計画」づくりをスタートしています。

計画をつくるために、みなさんにアンケート調査を行います。

みなさんが普段思っていることや、感じることを書いてください。ご協力、よろしくお願いしま

す！

平成２６年１０月 厚真
あつま

町 長
ちょうちょう

宮
みや

坂
さか

尚
しょう

市
いち

朗
ろう

●あなたのことについて
問１ あなたの性別は、どちらですか？【○印を記入】

１ 男子 ２ 女子

問２ あなたの通っている学校と学年は、つぎのどれですか？【○印を記入】

１ 厚真中央小５年 ２ 厚真中央小６年

３ 上厚真小５年 ４ 上厚真小６年

問３ あなたの生まれたところは、どこですか？【○印を記入】

１ 厚真町で生まれた ２ 他のまちで生まれた

問４ あなたの家庭は、つぎのどれですか？【○印を記入】

１ 親子だけで住んでいる ２ 祖父母なども一緒に住んでいる

●学校のことについて
問５ あなたの通っている学校で、自慢できるものや取組みを教えてください。

●厚真町のことについて
問６ 厚真町は住みやすいですか？【１つだけ○印を記入して、理由も教えてください。】

１ 住みやすい ２ 住みにくい ３ わからない

理由：

問７ 厚真町の良いと感じるところは何ですか？【３つまで○印を記入】

１ 山、川、沼、海などの自然が多い ２ おいしいものがたくさんある

３ 静かで交通量が少ない ４ 苫小牧などの都市に近い

５ スタードーム・公園などの施設がある ６ 交通事故・犯罪が少ない

７ まつりやイベントが多い ８ 住んでいる人、友達が親切

９ その他（良いと感じることを教えてください。）

問８ 厚真町がこうなったらいいな！と思うものは何ですか？【３つまで○印を記入】

１ 公園をもっと良くしてほしい ２ 道路や歩道を整備してほしい

３ ポイ捨てをやめてほしい ４ 出かけるのが便利になってほしい

５ まつりやイベントを増やしてほしい ６ 新たなお店がほしい

７ その他（思うことを教えてください。）
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問９ 厚真町の特産品の中で知っているものすべてに○を付けてください。

１

４

７

10

13

16

19

22

25

28

31

たんとうまい（米）

小麦

ホウレンソウ

ブロッコリー

乳牛（牛乳）

トマトピューレ

まつかわ（カレイ）

とまと・しそジュース

おふくろ味噌

ハスカップおにぎり

その他

２

５

８

11

14

17

20

23

26

29

豆類（小豆・大豆）

ジャガイモ

ハスカップ

花き（カーネーション等）

牛肉（和牛）

ハスカップジャム

ホッキ

武四郎もち・だんご

ハスカップクレープ

木炭

３

６

９

12

15

18

21

24

27

30

かぼちゃ

イチゴ

トマト

鶏肉（桜姫）

豚肉（放牧豚）

ハスカップゼリー

あづまジンギスカン

平飼い卵（鶏卵）

米粉スィーツ・パン

あつま豚丼

問１０ 厚真町の中で、好きな場所や良いと思う施設すべてに○を付けてください。

１

４

７

10

13

16

19

22

厚真ダム周辺

厚真川

三日月沼(ワカサギ釣り)

新町町民広場パークゴルフ場

本郷いこいの森パークゴルフ場

新町公園

給食センター

その他

２

５

８

11

14

17

20

森林や水田の風景

浜厚真海岸

スタードーム・スポーツセンター

浜厚真野原公園サッカー場

上厚真パークゴルフ場

百年記念公園

フェリーターミナル

３

６

９

12

15

18

21

大沼野営場

スケートリンク

かしわ公園野球場

表町公園

上厚真運動公園(野球場)

ＪＲ浜厚真駅 としょしつ

青少年センター(図書室)

問１１ 厚真町を良いまちにするために、協力や参加したい活動はありますか？

【３つまで○印を記入】

１ お年寄りや障がい者の支援活動 ２ 子ども会・ＰＴＡ活動

３ 歴史や伝統を学習する活動 ４ 交通安全や防犯・防災活動

５ 清掃や花植えなどの美化活動 ６ まつり・文化・スポーツのイベント活動

７ リサイクルなどの環境を守る活動 ８ 住んでいる地域の自治会活動

９ その他（協力や参加したい活動を教えてください。）

問１２ あなたが大人になったとき、厚真町はどういう町になっていたら良いと思いますか？

【３つまで○印を記入】

１ 道路や交通が便利なまち ２ お年寄りや障がいのある人が住みやすいまち

３ 子どもが元気にいきいきとすごせるまち ４ 交通事故や犯罪が少なく安心できるまち

５ 地震などの災害に強いまち ６ いきいきと働ける、農林漁業や商工業が発展したまち

７ にぎやかで楽しいまち ８ 文化やスポーツに親しむことができるまち

９ その他（こういう町になっていたら良いと思うことを、教えてください。）

問１３ あなたが思う厚真町のイメージや、意見などを教えてください。

ご協力、ありがとうございました。 厚真町
あつまちょう

役場
や く ば

まちづくり推進課
すいしんか

総合
そうごう

計画
けいかく

策定
さくてい

グループ
ぐ る ー ぷ
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厚真町では、まちづくりの基本となる「新しい総合計画」づくりをスタートしています。

計画をつくるために、みなさんにアンケート調査を行います。

みなさんが普段思っていることや、感じることを書いてください。ご協力、よろしくお願いしま

す！

平成２６年１０月 厚真
あつま

町 長
ちょうちょう

宮
みや

坂
さか

尚
しょう

市
いち

朗
ろう

●あなたのことについて
問１ あなたの性別は、どちらですか？【○印を記入】

１ 男子 ２ 女子

問２ あなたの通っている学校と学年は、つぎのどれですか？【○印を記入】

１ 厚真中１年 ２ 厚真中２年 ３ 厚真中３年

４ 厚南中１年 ４ 厚南中２年 ６ 厚南中３年

問３ あなたの生まれたところは、どこですか？【○印を記入】

１ 厚真町で生まれた ２ 他のまちで生まれた

問４ あなたの家庭は、つぎのどれですか？【○印を記入】

１ 親子だけで住んでいる ２ 祖父母なども一緒に住んでいる

●学校のことについて
問５ あなたの通っている学校で、自慢できるものや取組みを教えてください。

●厚真町のことについて
問６ 厚真町は住みやすいですか？【１つだけ○印を記入して、理由も教えてください。】

１ 住みやすい ２ 住みにくい ３ わからない

理由：

問７ 厚真町の良いと感じるところは何ですか？【３つまで○印を記入】

１ 山、川、沼、海などの自然が多い ２ 美味しいものがたくさんある

３ 静かで交通量が少ない ４ 苫小牧などの都市に近い

５ スタードーム・公園などの施設がある ６ 交通事故・犯罪が少ない

７ まつりやイベントが多い ８ 住んでいる人、友達が親切

９ その他（良いと感じることを教えてください。）

問８ 厚真町がこうなったらいいな！と思うものは何ですか？【３つまで○印を記入】

１ 公園をもっと良くしてほしい ２ 道路や歩道を整備してほしい

３ ポイ捨てをやめてほしい ４ 出かけるのが便利になってほしい

５ まつりやイベントを増やしてほしい ６ 新たなお店がほしい

７ その他（思うことを教えてください。）
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問９ 厚真町の特産品の中で知っているもの全てに○を付けてください。

１

４

７

10

13

16

19

22

25

28

31

たんとうまい（米）

小麦

ホウレンソウ

ブロッコリー

乳牛（牛乳）

トマトピューレ

まつかわ（カレイ）

とまと・しそジュース

おふくろ味噌

ハスカップおにぎり

その他

２

５

８

11

14

17

20

23

26

29

豆類（小豆・大豆）

ジャガイモ

ハスカップ

花卉（カーネーション等）

牛肉（和牛）

ハスカップジャム

ホッキ

武四郎もち・だんご

ハスカップクレープ

木炭

３

６

９

12

15

18

21

24

27

30

かぼちゃ

イチゴ

トマト

鶏肉（桜姫）

豚肉（放牧豚）

ハスカップゼリー

あづまジンギスカン

平飼い卵（鶏卵）

米粉スィーツ・パン

あつま豚丼

問１０ 厚真町の中で、好きな場所や良いと思う施設全てに○を付けてください。

１

４

７

10

13

16

19

22

厚真ダム周辺

厚真川

三日月沼(ワカサギ釣り)

新町町民広場パークゴルフ場

本郷いこいの森パークゴルフ場

新町公園

給食センター

その他

２

５

８

11

14

17

20

森林や水田の風景

浜厚真海岸

スタードーム・スポーツセンター

浜厚真野原公園サッカー場

上厚真パークゴルフ場

百年記念公園

フェリーターミナル

３

６

９

12

15

18

21

大沼野営場

スケートリンク

かしわ公園野球場

表町公園

上厚真運動公園(野球場)

ＪＲ浜厚真駅

青少年センター(図書室)

問１１ 厚真町を良いまちにするために、協力や参加したい活動はありますか？

【３つまで○印を記入】

１ お年寄りや障がい者の支援活動 ２ 子ども会・ＰＴＡ活動

３ 歴史や伝統を学習する活動 ４ 交通安全や防犯・防災活動

５ 清掃や花植えなどの美化活動 ６ まつり・文化・スポーツのイベント活動

７ リサイクルなどの環境を守る活動 ８ 住んでいる地域の自治会活動

９ その他（協力や参加したい活動を教えてください。）

問１２ あなたが大人になったとき、厚真町はどういう町になっていたら良いと思いますか？

【３つまで○印を記入】

１ 道路や交通が便利なまち ２ お年寄りや障がいのある人が住みやすいまち

３ 子どもが元気にいきいきとすごせるまち ４ 交通事故や犯罪が少なく安心できるまち

５ 地震などの災害に強いまち ６ いきいきと働ける、農林漁業や商工業が発展したまち

７ にぎやかで楽しいまち ８ 文化やスポーツに親しむことができるまち

９ その他（こういう町になっていたら良いと思うことを、教えてください。）

問１３ あなたが思う厚真町のイメージや、意見などを教えてください。

ご協力、ありがとうございました。 厚真町
あつまちょう

役場
や く ば

まちづくり推進課
すいしんか

総合
そうごう

計画
けいかく

策定
さくてい

グループ
ぐ る ー ぷ
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厚真町では、まちづくりの基本となる「新しい総合計画」づくりをスタートしています。計画をつくる

ために、みなさんにアンケート調査を行います。みなさんが普段思っていることや、感じることを書い

てください。ご協力、よろしくお願いします！ なお、この調査は町民のうち H8.４～H11.3 に生ま

れた高校生世代の方に郵送しております。記入後は同封の封筒で 10 月 24 日までに返送して下さい。

平成２６年１０月 厚真
あつま

町 長
ちょうちょう

宮
みや

坂
さか

尚
しょう

市
いち

朗
ろう

●あなたのことについて
問１ あなたの性別は、どちらですか？【○印を記入】

１ 男子 ２ 女子

問２ あなたの通っている学校は、つぎのどれですか？【○印を記入】

１ 厚真高校 ２ 苫小牧の高校

３ その他の高校 ４ その他（ ）

問３ あなたの生まれたところは、どこですか？【○印を記入】

１ 厚真町で生まれた ２ 他のまちで生まれた

問４ あなたの家庭は、つぎのどれですか？【○印を記入】

１ 親子だけで住んでいる ２ 祖父母なども一緒に住んでいる

３ 一人暮らし（学生寮・下宿も含む） ４ その他（ ）

●学校のことについて（高校等に通学している方）
問５ あなたの通学方法等を教えてください。【主なものに○を付けてください。】

１ 徒歩 ２ 自転車 ３ あつまバス ４ 道南バス

５ ＪＲ ６ 自家用車 ７ 自家用車＋ＪＲ ８ その他（ ）

●厚真町のことについて
問６ 厚真町は住みやすいですか？【１つだけ○印を記入して、理由も教えてください。】

１ 住みやすい ２ 住みにくい ３ わからない

理由：

問７ 厚真町の良いと感じるところは何ですか？【３つまで○印を記入】

１ 山、川、沼、海などの自然が多い ２ 美味しいものがたくさんある

３ 静かで交通量が少ない ４ 苫小牧などの都市に近い

５ スタードーム・公園などの施設がある ６ 交通事故・犯罪が少ない

７ まつりやイベントが多い ８ 住んでいる人、友達が親切

９ その他（良いと感じることを教えてください。）

問８ 厚真町がこうなったらいいな！と思うものは何ですか？【１つだけ○印を記入】

１ 公園をもっと良くしてほしい ２ 道路や歩道を整備してほしい

３ ポイ捨てをやめてほしい ４ 出かけるのが便利になってほしい

５ まつりやイベントを増やしてほしい ６ 新たなお店がほしい

７ その他（思うことを教えてください。）
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問９ 厚真町の特産品の中で知っているもの全てに○を付けてください。

１

４

７

10

13

16

19

22

25

28

31

たんとうまい（米）

小麦

ホウレンソウ

ブロッコリー

乳牛（牛乳）

トマトピューレ

まつかわ（カレイ）

とまと・しそジュース

おふくろ味噌

ハスカップおにぎり

その他

２

５

８

11

14

17

20

23

26

29

豆類（小豆・大豆）

ジャガイモ

ハスカップ

花卉（カーネーション等）

牛肉（和牛）

ハスカップジャム

ホッキ

武四郎もち・だんご

ハスカップクレープ

木炭

３

６

９

12

15

18

21

24

27

30

かぼちゃ

イチゴ

トマト

鶏肉（桜姫）

豚肉（放牧豚）

ハスカップゼリー

あづまジンギスカン

平飼い卵（鶏卵）

米粉スィーツ・パン

あつま豚丼

問１０ 厚真町の中で、好きな場所や良いと思う施設に○を５つまで付けてください。

１

４

７

10

13

16

19

22

厚真ダム周辺

厚真川

三日月沼(ワカサギ釣り)

新町町民広場パークゴルフ場

本郷いこいの森パークゴルフ場

新町公園

給食センター

その他

２

５

８

11

14

17

20

森林や水田の風景

浜厚真海岸

スタードーム・スポーツセンター

浜厚真野原公園サッカー場

上厚真パークゴルフ場

百年記念公園

フェリーターミナル

３

６

９

12

15

18

21

大沼野営場

スケートリンク

かしわ公園野球場

表町公園

上厚真運動公園(野球場)

ＪＲ浜厚真駅

青少年センター(図書室)

問１１ 厚真町を良いまちにするために、協力や参加したい活動はありますか？【１つだけ○印を記

入】

１ お年寄りや障がい者の支援活動 ２ 子ども会・ＰＴＡ活動

３ 歴史や伝統を学習する活動 ４ 交通安全や防犯・防災活動

５ 清掃や花植えなどの美化活動 ６ まつり・文化・スポーツのイベント活動

７ リサイクルなどの環境を守る活動 ８ 住んでいる地域の自治会活動

９ その他（協力や参加したい活動を教えてください。）

問１２ あなたが大人になったとき、厚真町はどういう町になっていたら良いと思いますか？

【１つだけ○印を記入】

１ 道路や交通が便利なまち ２ お年寄りや障がいのある人が住みやすいまち

３ 子どもが元気にいきいきとすごせるまち ４ 交通事故や犯罪が少なく安心できるまち

５ 地震などの災害に強いまち ６ いきいきと働ける、農林漁業や商工業が発展したまち

７ にぎやかで楽しいまち ８ 文化やスポーツに親しむことができるまち

９ その他（こういう町になっていたら良いと思うことを、教えてください。）

問１３ あなたが思う厚真町のイメージや、意見などを教えてください。

ご協力、ありがとうございました。 厚真町
あつまちょう

役場
や く ば

まちづくり推進課
すいしんか

総合
そうごう

計画
けいかく

策定
さくてい

グループ
ぐ る ー ぷ

アンケート調査の記入が終わったら、同封の返信用封筒に入れて

平成２６年１０月２４日（金）までにポストに投函して下さい。


